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1. SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU I FILOZOFSKI 

FAKULTET OSIJEK 

1.1. SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU 

  

1.1.1. O Sveučilištu 

 

U akademskoj 2021./2022. godini u sastavu je osječkog Sveučilišta 17 znanstveno-nastavnih i 

umjetničko-nastavnih sastavnica, od toga 12 fakulteta, 1 umjetnička akademija i 4 sveučilišna 

odjela. U sastavu Sveučilišta također su: Studentski centar u Osijeku, Gradska i sveučilišna 

knjižnica, Sveučilišni centar za osiguranje kvalitete visokog obrazovanja i Sveučilišni centar za 

bibliografsko-dokumentacijsku građu o Josipu Jurju Strossmayeru i crkvenoj povijesti. 

Cjeloviti podaci dostupni su na službenim mrežnim stranicama Sveučilišta.  

http://www.unios.hr/o-sveucilistu/sastavnice/ 

 

Kontakt: 

 SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU  

 Rektorat  

 Trg Sv. Trojstva 3, 31 000 Osijek 

 Telefoni: 031/224 102, 031/224 110, 031/224 120, 031/224 130 

 Faks: 031/207 015 

e-adresa: rektorat@unios.hr 

 

1.1.2. Vrste studija u Republici Hrvatskoj 

Visoko obrazovanje u Republici Hrvatskoj provodi se kroz sveučilišne i stručne studije. 

Sveučilišni studij osposobljava studente za obavljanje poslova u znanosti i visokom obrazovanju, 

u poslovnom svijetu, javnom sektoru i društvu općenito te ih osposobljava za razvoj i primjenu 

znanstvenih i stručnih dostignuća. Stručni studij pruža studentima primjerenu razinu znanja i 

vještina koje omogućavaju obavljanje stručnih zanimanja i osposobljava ih za neposredno 

uključivanje u radni proces.  

Sveučilišni studij obuhvaća tri razine: preddiplomski, diplomski i poslijediplomski studij. 

Preddiplomski sveučilišni studij traje tri godine i njegovim se završetkom stječe 180 ECTS 

bodova. Završetkom se stječe akademski naziv sveučilišni prvostupnik/sveučilišna prvostupnica, 

uz naznaku struke. Diplomski sveučilišni studij traje dvije godine i njegovim se završetkom stječe 

120 ECTS bodova. Završetkom diplomskog sveučilišnog studija stječe se akademski naziv 

magistar/magistra struke. Poslijediplomski sveučilišni studij traje najmanje tri godine i njegovim 

se završetkom stječe u pravilu 180 ECTS bodova te akademski stupanj doktor/doktorica znanosti. 

Poslijediplomski specijalistički studij traje u pravilu jednu do dvije godine i njegovim se 

završetkom stječe akademski naziv sveučilišni specijalist/specijalistica, uz naznaku struke. Stručni 

studij obuhvaća sljedeće razine: kratki stručni studij, preddiplomski stručni studij i specijalistički 

diplomski stručni studij. Kratki stručni studij traje od dvije do dvije i pol godine i njegovim se 

http://www.unios.hr/o-sveucilistu/sastavnice/
mailto:rektorat@unios.hr
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završetkom stječe od 120 do 150 ECTS bodova te stručni naziv stručni pristupnik/pristupnica uz 

naznaku struke. Preddiplomski stručni studij traje tri (iznimno četiri) godine i njegovim se 

završetkom stječe 180 do 240 ECTS bodova te stručni naziv stručni prvostupnik/prvostupnica, uz 

naznaku struke. Specijalistički diplomski stručni studij traje jednu do dvije godine i njegovim se 

završetkom stječe 60 do 120 ECTS bodova. Završetkom se stječe stručni naziv stručni 

specijalist/specijalistica, uz naznaku struke.  

 

1.1.3. Nastavni kalendar 

 

Početak nastave  1. listopada 2021. 

Nastava u zimskom semestru od 1. listopada do 24. prosinca 2021. 

Božićni i novogodišnji blagdani od 25. prosinca 2021. do 5. siječnja 2022. 

Nastava u zimskom semestru od 7. siječnja do 28. siječnja 2022. 

Nastava u ljetnom semestru od 28. veljače do 10. lipnja 2022. 

 

Ispitni rokovi 

 

Zimski ispitni rok od 31. siječnja do 25. veljače 2022. 

Ljetni ispitni rok od 13. lipnja do 15. srpnja 2022. 

Jesenski ispitni rok od 29. kolovoza do 30. rujna 2022. 

 

 

 

 

1.1.4. Priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija 

Na temelju Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o priznavanju inozemnih obrazovnih 

kvalifikacija, koji je objavljen u „Narodnim novinama“, broj: 138/2006, a stupio je na snagu 28. 

prosinca 2006. godine, akademsko priznavanje – priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije 

i priznavanje razdoblja studija provedenog na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi u svrhu nastavka 

obrazovanja u Republici Hrvatskoj – obavlja visoko učilište u Republici Hrvatskoj na kojem osoba 

želi nastaviti visokoškolsko obrazovanje.  

Cjeloviti podaci i upute o priznavanju inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija 

dostupni su na službenim mrežnim stranicama Sveučilišta.  

Zahtjev za akademsko priznavanje podnosi se Uredu za priznavanje inozemnih visokoškolskih 

kvalifikacija Sveučilišta u Osijeku, Ulica cara Hadrijana bb, telefon: 031/224 183.  
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1.2. FILOZOFSKI FAKULTET OSIJEK 

 

1.2.1. Povijest i opći podaci o Fakultetu 

 

Tradicija visokoga školstva u Osijeku seže u 18. stoljeće kada franjevački red osniva učilišta 

Studium Philosophicum Essekini (1707. – 1780.) i Studium Theologicum Essekini (1724. – 1783.). 

Na tim je korijenima utemeljen i Filozofski fakultet Osijek. 

Povijest Filozofskoga fakulteta Osijek obilježila su tri značajna događaja: osnutak Pedagoške 

akademije 1961./1962. godine, zatim prerastanje Akademije u Pedagoški fakultet 1977./1978. 

godine i prerastanje Pedagoškoga fakulteta u Filozofski fakultet 2003./2004. godine. Pedagoški 

je fakultet tijekom svojega djelovanja izrastao u znanstveno-nastavnu ustanovu s devet 

diplomskih studija humanističkih, društvenih i prirodnih znanosti te umjetničkoga područja. 

Posljednja su dva desetljeća obilježile različite promjene u okviru Filozofskoga/Pedagoškoga 

fakulteta. Najprije su se iz sastava Pedagoškoga fakulteta izdvojili Učiteljski studij i Studij 

predškolskoga odgoja (1997.), a zatim se postupno izdvajaju studiji matematike, fizike i biologije 

i kemije, koji postaju samostalne ustrojbene jedinice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 

Osijeku. Dana 10. veljače 2004. Pedagoški fakultet mijenja ime u Filozofski fakultet Osijek. 

Raznovrsni studijski programi na preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj razini kao i 

programi u okviru cjeloživotnog učenja omogućavaju njegovanje interdisciplinarnosti između 

područja humanističkih i društvenih znanosti, ali i unutar navedenih područja. Rad i djelovanje 

Fakulteta vrlo su fleksibilni u prilagođavanju novim zahtjevima i čestim promjenama sustava 

visokoškolskog obrazovanja. 

Fakultet vrlo uspješno surađuje i sa zajednicom, i to surađujući s brojnim ustanovama, 

agencijama, udrugama i klubovima u kojima studenti stječu dodatna praktična znanja i 

sposobnosti, a nastavnici zajednici pridonose svojim znanjima. Vrlo je visok postotak 

sudjelovanja nastavnika i studenata na stručnim i znanstvenim skupovima koje Fakultet financira 

vlastitim sredstvima. Nastavnici aktivno sudjeluju u postojećim znanstvenim projektima na 

nacionalnoj razini i postoji visoka motiviranost za sudjelovanje u međunarodnim projektima. U 

organizaciji su Fakulteta i brojni znanstveni i stručni skupovi, a nastavnici pridonose i 

popularizaciji znanosti (npr. Otvoreni četvrtak). Fakultet potiče i izdavačku djelatnost pomažući 

nastavnicima i suradnicima u objavljivanju publikacija. Fakultet je izdavač studentskih i 

nastavničkih časopisa i zbornika. 

Filozofski fakultet Osijek svojim je geografskim položajem određen kao međunarodno 

znanstveno središte humanističkih i društvenih istraživanja u ovom dijelu Europe. Blizina triju 

državnih granica Filozofski fakultet Osijek čini okosnicom humanističkih i društvenih studija 

kojima gravitiraju pristupnici iz Republike Hrvatske, ali i država u okruženju. Prikladnost veličine 

grada Osijeka Filozofski fakultet čini privlačnim i studentima iz svih dijelova Republike Hrvatske 

koji ovo okružje smatraju prikladnijim za život i obrazovanje. Fakultet je prepoznatljiv u široj 

zajednici kao središte obrazovnih, znanstvenih i kulturnih okupljanja.  

Visok je postotak sudjelovanja nastavnika i studenata u programima mobilnosti (najviši na 

Sveučilištu J. J. Strossmayera u Osijeku). Na Filozofskom fakultetu Osijek realizira se velik broj 
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različitih vidova međunarodne suradnje: suradnja temeljem bilateralnih ugovora o znanstvenoj i 

nastavnoj suradnji s inozemnim visokim učilištima, međunarodni stručni i znanstveni projekti, 

uključivanje u međunarodne mreže srodnih institucija, organizacija međunarodnih konferencija, 

seminara i ljetnih škola, sudjelovanje na međunarodnim konferencijama, seminarima i ljetnim 

školama u organizaciji drugih dionika, uključivanje vanjskih suradnika i pozvanih predavača iz 

inozemstva u nastavu na svim razinama studija, vanjska suradnja nastavnika Fakulteta na 

inozemnim institucijama, individualna suradnja pojedinih nastavnika s inozemnim institucijama, 

sudjelovanje u programima stipendiranja dolazne i odlazne međunarodne mobilnosti 

(Fulbright/Humphrey, Fulbright Senior Specialist, Fulbright Predoctoral, Junior Faculty 

Development Programme, DAAD, ÖAAD, ERASMUS, Erasmus Mundus, JoinEUSee, 

Grundtvig, EILC, Youth in Action, stipendije Ministarstva znanosti i prosvjete Republike 

Mađarske i Instituta Balassi Bálint u suradnji s Márton Áron Szakkollégium za pripadnike 

mađarske nacionalne manjine, Otto Bennemann stipendije, studentske stipendije Sveučilišta u 

Augsburgu itd.), suizdavanje časopisa u suradnji s institucijama iz inozemstva (ExEll), 

uključivanje inozemnih recenzenata i gostujućih urednika u uredničke i znanstvene odbore 

časopisa u izdanju Fakulteta (Jezikoslovlje, Libellarium, Anafora, Povijesni zbornik), 

sudjelovanje nastavnika Fakulteta u uredničkim i znanstvenim odborima inozemnih časopisa i 

konferencija, članstva nastavnika u međunarodnim stručnim i znanstvenim udruženjima, članstva 

nastavnika u međunarodnim alumni udruženjima (Chevening Alumni Hrvatska CAH, Croatian 

Fulbright Alumni, U.S., Alumni Community of Croatia (USACC), Alumniportal Deutschland). 

Filozofski fakultet Osijek uključio se 2013. godine u CEEPUS CIII-SI-0711 TRANSkulturelle 

Kommunikation und TRANSlation mrežu europskih visokih učilišta koja imaju prevoditeljske 

studije s ciljem promoviranja i unapređenja te vrste visokoškolske izobrazbe u srednjoj i 

jugoistočnoj Europi i razvoja združenih prevoditeljskih studija. Mreža se sastoji od 10 europskih 

sveučilišta (Leopold-Franzens University, Innsbruck, University of Rijeka, Constantine the 

Philosopher University, Nitra, New Bulgarian University, University of Belgrade, Ss. Cyril and 

Methodius University, Skopje, University of South Bohemia, Češke Budejovice, Adam 

Mickiewicz University, Poznan i Pázmány Péter Catholic University, Piliscsaba), a koju 

koordinira Sveučilište u Mariboru. 

Filozofski se fakultet 2014. godine pridružio inicijativi ELIA Exchange. ELIA je udruženje više 

od 200 pružatelja jezičnih usluga, koje promovira koncept etičkih standarda i standarda kvalitete 

u jezičnoj industriji. Udruženje je pokrenulo inicijativu ELIA Exchange kako bi se uspostavila 

partnerstva i dijalog između jezične industrije i sveučilišta s ciljem podizanja kvalitete stažiranja 

za studente i uspostave baze podataka koja povezuje predstavnike jezične industrije, sveučilišta i 

studente prevođenja. Trenutačno su članice inicijative sljedeća sveučilišta: University of Osijek 

(Croatia), University of Helsinki (Finland), Universitat Autonoma de Barcelona (Spain), 

University of Montenegro (Montenegro), University of Eastern Finland (Finland), New Bulgarian 

University (Bulgaria), Universitat de Vic - Universitat Central de Catalunya (Spain), Universite 

de Haute-Alsace (France), University of Zagreb (Croatia), Universidade Nova de Lisboa 

(Portugal). http://elia-exchange.org/, 

http://www.elia-association.org/About_Elia/Elia_initiatives/Elia_Exchange 
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Velik dio aktivnosti ostvaruje se preko individualnih članstava zaposlenika Fakulteta u 

znanstvenim i stručnim društvima koja promiču interese vezane uz društvene i humanističke 

znanosti u svojim poljima djelovanja i preko kojih indirektno pridonosimo ostvarivanju 

znanstvenih, stručnih i drugih ciljeva važnih i za Filozofski fakultet Osijek. Neka su od tih 

društava npr. Societas Linguisticae Europae, European Society for Studies in English (ESSE), 

International Cognitive Linguistics Association, Hrvatsko-američko društvo (HAD/CAS), 

Fulbright Association, U.S. Alumni Community of Croatia (USACC), Hrvatsko-kanadsko 

akademsko društvo (HKAD), Central European Association for Canadian Studies (CEACS), 

EUROPHRAS, European Society for Translation Studies (EST), International Pragmatics 

Association, Europsko društvo za drugi jezik (EuroSLA), International Association of 

Paremiology (AIP-IAP), Nemzetközi Folklórlingvisztikai Kutatócsoport (Međunarodna 

istraživačka skupina za folklor i lingvistiku), European Society for Studies in English (ESSE), 

TESOL, GPIC (TESOL), International Reading Association, American Society for Information 

Science and Technology, Südosteuropäischer Germanistenverband (SOEGV), Mitteleuropäischer 

Germanistenverband (MGV), SCLA (Slavic Cognitive Linguistics Association). 

Osim 82 bilateralna ugovora Erasmus+ na temelju kojih se regulira međunarodna mobilnost 

studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja, Fakultet je tijekom posljednjih 12 godina potpisao i 

druge bilateralne i multilateralne ugovore o suradnji: 

 Ugovor o suradnji s Filozofskim fakultetom Sveučilišta u Novom Sadu, potpisan 25. 

veljače 2010. 

 Ugovor o suradnji sa Sveučilištem Deakin (Deakin University, School of Psychology) iz 

Melbournea, potpisan 10. siječnja 2011. 

 Bilateralni ugovor o suradnji između Filozofskog fakulteta Osijek i Filozofskog fakulteta 

Sveučilišta u Pečuhu, potpisan 18. veljače 2011. 

 Ugovor o suradnji sa Sveučilištem u Debrecenu (Faculty of Child and Adult Education), 

potpisan 15. travnja 2011. 

 Ugovor o suradnji s Pedagoškim fakultetom u Somboru (Sveučilište u Novom Sadu), 

potpisan 12. svibnja 2011. 

 Ugovor o pristupanju Mreži 10 europskih sveučilišta CEEPUS III Trans, potpisan 2013. 

 Ugovor o suradnji s University of West Hungary, Szombathely o provedbi zajedničkog 

projekta Project Supporting the Development of Foreign Language Education at the 

University of West Hungary TÁMOP 4.1.2.D-12/1/KONV-2012-0006, potpisan 10. rujna 

2012. 

 Ugovor o suradnji s Filozofskim fakultetom u Tuzli, sklopljen 25. listopada 2017. 

 Ugovor o suradnji s Filološkim fakultetom Univerziteta u Beogradu, sklopljen 18. rujna 

2018. 

 Ugovor o suradnji s Fakultetom za crnogorski jezik i književnost na Cetinju, sklopljen 

15. ožujka 2017. 

 Ugovor o suradnji s Filozofskim fakultetom Sveučilišta sv. Ćirila i Metoda u Skoplju, 

sklopljen 6. studenoga 2018. 
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 Ugovor o suradnji s Filozofskim fakultetom Univerziteta u Sarajevu, sklopljen 28. 

studenoga  2018. 

 Ugovor s Filozofskim fakultetom u Mariboru, sklopljen u travnju 2019. 

 Međusveučilišni sporazum sa Sveučilištem u Katowicama, sklopljen 10. svibnja 2019. 

 Ugovor o suradnji s Filozofskim fakultetom Univerziteta u Novom Sadu, sklopljen 10. 

veljače 2020. 

  

Osim u nastavi ( na dan 15. rujna 2021. godine, na preddiplomskim studijima prosječna je ocjena 

3,924, a na diplomskim studijima 4,424) studenti su uspješni u mnogim aktivnostima. Studenti 

hrvatskoga jezika i književnosti izdaju časopise Hrvatistika i Aleph, studenti povijesti časopis 

Essehist, studenti informacijskih znanosti časopis Libros, studenti pedagogije ustrojili su časopis 

Pedagoški koraci. Studenti također sudjeluju u radu svojih klubova: LIBROS, ISHA, logOs, 

HUNGARICUM, GLOTTA I USPOS. Studenti također sudjeluju u radu stručnih i znanstvenih 

skupova te zajedno s profesorima izdaju radove u zbornicima i časopisima. Kao članovi 

Studentskoga zbora predstavnici studenata sudjeluju u radu Fakultetskoga vijeća Filozofskoga 

fakulteta. Najbolji studenti primaju Rektorovu nagradu i nagradu Lions Cluba. Također se 

najuspješnijim studentima u ime Filozofskog fakulteta dodjeljuju i sljedeće nagrade i pohvale: 

Dekanova nagrada, Pohvala za uspješnost u studiranju po godinama, Pohvala za uspješnost u 

studiranju za završen studij i Pohvala za izvannastavne aktivnosti. Kriteriji dodjele tih nagrada 

regulirani su Pravilnikom o nagrađivanju i pohvaljivanju studenata Filozofskog fakulteta Osijek.  

Fakultet ima razvijen sustav prijave ispita preko ISVU-a. 

Kontakt: 

 

FILOZOFSKI FAKULTET OSIJEK 

Lorenza Jägera 9, 31 000 Osijek 

Tel. 031/211 400 

Fax. 031/212 514 

URL: http://www.ffos.unios.hr/ 

e-adresa: helpdesk@knjiga.ffos.hr  

 

1.2.2. Misija i vizija 

 

MISIJA 

Mi stvaramo nova znanja i stručnjake iz humanističkih i društvenih znanosti. U svom radu 

povezujemo tradiciju i inovativnost, kvalitetu i odgovornost i razvijamo partnerske odnose. 

 

VIZIJA 

Unapređenjem znanstvenog i stručnog rada te kvalitetnom izvedbom nastavnih programa bit 

ćemo prepoznatljivo nacionalno i vodeće regionalno središte koje sustavno razvija i podiže ugled 

društveno-humanističkih znanosti. 

http://www.ffos.unios.hr/
mailto:helpdesk@knjiga.ffos.hr
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1.2.3. Ljudski i prostorni resursi Fakulteta 

 

Na Fakultetu rade nastavnici s dobrom znanstvenom reputacijom na nacionalnoj i međunarodnoj 

razini te visokom razinom stručnih i pedagoških kompetencija koje se očituju u njegovanju 

suvremene nastave usmjerene prema potrebama studenata. Na Fakultetu radi 162 nastavnika: 29 

redovitih profesora, 33 izvanredna profesora, 51 docent, 5 viših predavača, 2 predavača, 6 viših 

lektora, 4 lektora, 10 poslijedoktoranada i 22 asistenta (na dan 15. rujna 2021.).  

Cjeloviti popis nastavnog osoblja slijedi u nastavku.  

Redoviti profesori 

 

1. prof. dr. sc. Branimir Belaj, trajno zvanje 

2. prof. dr. sc. Mario Brdar, trajno zvanje 

3. prof. dr. sc. Loretana Farkaš, trajno zvanje (mirovanje radnog odnosa) 

4. prof. dr. sc. Sanda Ham, trajno zvanje 

5. prof. dr. sc. Damir Hasenay, trajno zvanje 

6. prof. dr. sc. Vladimir Karabalić, trajno zvanje 

7. prof. dr. sc. Zlatko Miliša, trajno zvanje 

8. prof. dr. sc. Višnja Pavičić Takač, trajno zvanje 

9.  prof. dr. sc. Goran Rem, trajno zvanje 

10. prof. dr. sc. Vlasta Rišner, trajno zvanje 

11. prof. dr. sc. Zlata Šundalić, trajno zvanje 

12. prof. dr. sc. Milovan Tatarin, trajno zvanje 

13. prof. dr. sc. Hrvoje Lepeduš, trajno zvanje 

14. prof. dr. sc. Kornelija Petr Balog, trajno zvanje  

15. prof. dr. sc. Ružica Pšihistal, trajno zvanje 

16. prof. dr. sc. Vesna Bagarić Medve 

17. prof. dr. sc. Gabrijela Buljan 

18. prof. dr. sc. Gordana Dukić 

19. prof. dr. sc. Sanjica Faletar Tanacković 

20. prof. dr. sc. Marijan Krivak 

21. prof. dr. sc. Jelena Lakuš 

22. prof. dr. sc. Milica Lukić 

23. prof. dr. sc. Zoltan Medve 

24. prof. dr. sc. Marija Omazić 

25. prof. dr. sc. Kristina Peternai Andrić 

26. prof. dr. sc. Sanja Runtić 

27. prof. dr. sc. Željko Senković 

28. prof. dr. sc. Zoran Velagić 

29. prof. dr. sc. Gorka Vuletić 
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Izvanredni profesori 

 

1. izv. prof. dr. sc. Boris Badurina 

2. izv. prof. dr. sc. Davor Balić 

3. izv. prof. dr. sc. Vesna Bjedov 

4. izv. prof. dr. sc. Branko Bognar 

5. izv. prof. dr. sc. Boris Bosančić 

6. izv. prof. dr. sc. Dubravka Brunčić 

7. izv. prof. dr. sc. Dragica Dragun 

8. izv. prof. dr. sc. Tanja Gradečak 

9. izv. prof. dr. sc. Renata Jukić 

10. izv. prof. dr. sc. Sanja Jukić 

11. izv. prof. dr. sc. Ivana Jozić 

12. izv. prof. dr. sc. Ana Kurtović 

13. izv. prof. dr. sc. Žombor Labadi 

14. izv. prof. dr. .sc. Marica Liović  

15. izv. prof. dr. sc. Goran Livazović 

16. izv. prof. dr. sc. Mirko Lukaš 

17. izv. prof. dr. sc. Ivana Martinović 

18. izv. prof. dr. sc. Jadranka Mlikota 

19. izv. prof. dr. sc. Biljana Oklopčić 

20. izv. prof. dr. sc. Anita Papić 

21. izv. prof. dr. sc. Željko Pavić 

22. izv. prof. dr. sc. Boško Pešić 

23. izv. prof. dr. sc. Leonard Pon 

24. izv. prof. dr. sc. Silvija Ručević 

25. izv. prof. dr. sc. Marija Sablić 

26. izv. prof. dr. sc. Jakov Sabljić 

27. izv. prof. dr. sc. Krešimir Šimić 

28. izv. prof. dr. sc. Daniela Šincek 

29. izv. prof. dr. sc. Goran Tanacković Faletar 

30. izv. prof. dr. sc. Ivan Trojan 

31. izv. prof. dr. sc. Tina Varga Oswald 

32. izv. prof. dr. sc. Hrvoje Volner 

33. izv. prof. dr. sc. Ivana Žužul 

 

Docenti 

 

1. doc. dr. sc. Melita Aleksa Varga 

2. doc. dr. sc. Ana Babić Čikeš 
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3. doc. dr. sc. Vera Blažević Krezić 

4. doc. dr. sc. Timea Anita Bockovac 

5. doc. dr. sc. Sanja Cimer Karaica 

6. doc. dr. sc. Silvija Ćurak 

7. doc. dr. sc. Anita Dremel 

8. doc. dr. sc. Zlatko Đukić 

9. doc. dr. sc. Tihomir Engler 

10. doc. dr. sc. Marija Erl Šafar 

11. doc. dr. sc. Kristina Feldvari 

12. doc. dr. sc. Maja Glušac 

13. doc. dr. sc. Ana Jakopec 

14. doc. dr. sc. Tomislav Jakopec 

15. doc. dr. sc. Danijel Jelaš 

16. doc. dr. sc. Slađana Josipović Batorek 

17. doc. dr. sc. Stephanie Jug 

18. doc. dr. sc. Manuela Karlak 

19. doc. dr. sc. Valerija Križanić 

20. doc. dr. sc. Dino Krupić 

21. doc. dr. sc. Darko Lacović 

22. doc. dr. sc. Ana Lehocki-Samardžić 

23. doc. dr. sc. Gordana Lesinger 

24. doc. dr. sc. Ivana Marčinko 

25. doc. dr. sc. Ljubica Matek 

26. doc. dr. sc. Milijana Mićunović 

27. doc. dr. sc. Ana Mikić Čolić 

28. doc. dr. sc. Ivana Mikulić 

29. doc. dr. sc. Goran Milić 

30. doc. dr. sc. Marija Milić 

31. doc. dr. sc. Draženka Molnar 

32. doc. dr. sc. Sonja Novak 

33. doc. dr. sc. Denis Njari 

34. doc. dr. sc. Zdravko Perić 

35. doc. dr. sc. Jasna Poljak Rehlicki 

36. doc. dr. sc. Mirela Ramljak Purgar 

37. doc. dr. sc. Darija Rupčić Kelam 

38. doc. dr. sc. Josipa Selthofer 

39. doc. dr. .sc. Snježana Stanarević Katavić 

40. doc. dr. sc. Goran Schmidt 

41. doc. dr. sc. Sanja Španja 

42. doc. dr. sc. Domagoj Tomas 

43. doc. dr. sc. Jasmina Tomašić Humer 
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44. doc. dr. sc. Alma Vančura 

45. doc. dr. sc. Dubravka Vidaković Erdeljić 

46. doc. dr. sc. Anđelko Vlašić 

47. doc. dr. sc. Martina Volarević 

48. doc. dr. sc. Gabrijela Vrdoljak 

49. doc. dr. sc. Ana Werkmann Horvat 

50. doc. dr. sc. Jadranka Zlomislić 

51. doc. dr. sc. Pavao Žitko 

 

Viši predavači 

 

1. Željko Beissman 

2. mr. sc. Silvija Galić 

3. dr. sc. Dubravka Kuna 

4. dr. sc. Ninočka Truck Biljan 

5. dr. sc. Mirna Varga 

 

Predavači 

 

1. dr. sc. Damir Marinić 

2. dr. sc. Tamara Zadravec 

 

Viši lektori 

 

1. Snježana Babić 

2. Silvija Berkec 

3. Romana Čačija 

4. Vlatka Ivić 

5. Hajnalka Kispeter 

6. Blaženka Šoštarić 

 

Lektori 

 

1. Mareike Korte, strana lektorica 

2. Daniela Damon, strana lektorica  

3. Joanna Jadwiga Michta, strana lektorica  

4. dr. sc. Adam Gyorgy Walko, strani lektor 

 
 

 

 



Informacijski paket 2021./2022. 

 

Filozofski fakultet Osijek         Stranica 15 od 78 

 

Poslijedoktorandi 

 

1. dr. sc. Tomislav Ćurić 

2. dr. sc. Gabriela Dobsai 

3. dr. sc. Igor Josipović 

4. dr. sc. Sara Kakuk 

5. dr. sc. Tihana Lubina 

6. dr. sc. Demian Papo 

7. dr. sc. Anita Ruso 

8. dr. sc. Sanja Simel Pranjić 

9. dr. sc. Senka Žižanović 

10. dr. sc Ivana Šustek - Zaklada 

 

Asistenti 

 

1. Karlo Bojčić - Zaklada 

2. Katarina Bogatić 

3. Mia Filipov - Zaklada 

4. Sergej Filipović 

5. Mirna Gilman Ranogajec  

6. Amanda Glavaš 

7. Ines Hocenski 

8. Ines Horvat 

9. Juraj Jurlina 

10. Ana Keglević Blažević 

11. Domagoj Kostanjevac 

12. Emma Kovačević - Zaklada 

13. Jelena Pataki 

14. dr. sc. Luka Pejić 

15. Ljiljana Pintarić 

16. Hrvoje Potlimbrzović 

17. Damir Sekulić 

18. Matea Sesar 

19. Iris Spajić - Zaklada 

20. Nemanja Spasenovski 

21. dr. sc. Ivana Šarić Šokčević 

22. dr. sc. Sandra Vučković 
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Nastava na Fakultetu održava se u 27 predavaonica, ukupna površina nastavnoga prostora iznosi 

1774,64 m2, a broj je sjedećih mjesta 1222. Sve su predavaonice opremljene suvremenom 

nastavnom opremom i klimatizirane su. U posljednjih nekoliko godina Fakultet je uredio i 

opremio znatan broj kabineta i učionica, a ta su se ulaganja u uređenje i opremu predavaonica 

novim namještajem i tehničkom opremom odrazila i na porast zadovoljstva studenata i nastavnika 

prostorima u kojima se odvija nastava, što je vidljivo iz rezultata studentskih i nastavničkih anketa 

koje su provedene posljednjih godina. Količina, tehničke specifikacije i funkcionalnost računalne 

opreme koja se koristi u nastavi vrlo su dobre. Fakultet za korištenje u nastavi ima pet računalnih 

učionica s 96 računala. Osim računala u računalnim učionicama studenti mogu koristiti i 24 

računala smještena u knjižnici Fakulteta, kojima imaju slobodan cjelodnevni pristup. 

 

 

 

 

 

 

Knjižnica Filozofskoga fakulteta Osijek smještena je u Školskoj ulici br. 4. Knjižnica 

Filozofskoga fakulteta Osijek visokoškolska je knjižnica čija je svrha cjelovito osiguravanje 

uvjeta za realizaciju znanstveno-istraživačkog, obrazovnog i umjetničko-multimedijalnog 

pristupa koji proizlazi iz kvalitetne suradnje sa studijima Filozofskoga fakulteta. Knjižnica 

trenutačno posjeduje 72 005 svezaka knjižnične građe, 63 662 jedinice knjižne građe, 1868 

jedinica neknjižne građe te oko 3702 sveska uvezane periodike, odnosno 328 naslova inozemnih 

časopisa i 445 naslova domaćih časopisa. Knjižnica također posjeduje zbirku magistarskih i 

doktorskih radnji (oko 2200 jedinica). Knjižnična građa dostupna je svim zaposlenicima 

Fakulteta, studentima (redovitim studentima na preddiplomskim i diplomskim studijima, 

polaznicima PPDMI-ja te studentima poslijediplomskih sveučilišnih studija), znanstvenicima s 

drugih znanstvenih ustanova, prosvjetnim zaposlenicima Osječko-baranjske županije, 

zaposlenicima svih visokih učilišta u Republici Hrvatskoj i studentima svih visokih učilišta u 

Republici Hrvatskoj. Osim osnovnih knjižničnih usluga poput posudbe građe, korištenja građe i 

računalne opreme u čitaonicama, čitaonice za skupni rad i čitaonice za tihi rad, Knjižnica pruža 

uslugu međuknjižnične posudbe za naslove koje ne posjeduje kao i pomoć u pronalaženju 

odgovarajuće literature pretraživanjem knjižničnih kataloga, lokalne baze podataka i drugih 

izvora informacija te elektroničkih baza podataka kod nas i u svijetu. Knjižnica prigodnim 

programima nastoji obilježiti važne datume fakultetskih odsjeka te potiče kulturna događanja i 

izložbe. 

 

 

 

 

 

Radno vrijeme knjižnice: ponedjeljak – petak od 8.30 do 18.30 sati 

 

Na Fakultetu je uspostavljena bežična računalna mreža za sve informatičke učionice  

te za čitaonicu u knjižnici. 
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1.2.4. Organizacija studija na Fakultetu 

 

Studijski su programi na Filozofskom fakultetu strukturirani u skladu s važećim zakonima 

Republike Hrvatske. U tom su smislu ustrojeni preddiplomski sveučilišni, diplomski sveučilišni 

te poslijediplomski sveučilišni studiji (prema shemi 3+2+3).  

Fakultet ne izvodi stručne i specijalističke studije. 

Osnovna jedinica studijskih programa na svim navedenim razinama jest kolegij (predmet), a 

specifična težina svakog kolegija, kao i ukupno opterećenje studenata tijekom tjedna, odnosno 

semestra, temelji se na koncepciji ECTS bodova (ECTS ‒ European Credit Transfer System). 

Svaki stupanj visokoškolskog obrazovanja mora donositi određeni broj bodova, pa tako student 

preddiplomskog sveučilišnog studija na Fakultetu mora steći najmanje 180 ECTS bodova. Na 

diplomskom sveučilišnom studiju student mora steći najmanje 120 ECTS bodova. Ukupno, u pet 

godina preddiplomskog i diplomskog studija student mora skupiti 300 ECTS bodova. 

 

1.2.5. Postupak upisa na studij  

Upis na studij obavlja se na temelju javnog natječaja koji objavljuje sveučilište, veleučilište ili 

visoka škola koji provode studij najmanje šest mjeseci prije početka nastave. Natječaj za upis mora 

sadržavati: uvjete za upis, broj mjesta za upis, postupak, podatke o ispravama koje se podnose i 

rokove za prijavu na natječaj i upis. Sveučilište, veleučilište ili visoka škola utvrđuju postupak 

odabira pristupnika za upis na način koji jamči ravnopravnost svih pristupnika bez obzira na rasu, 

boju kože, spol, jezik, vjeru, političko ili drugo uvjerenje, nacionalno ili socijalno podrijetlo, 

imovinu, rođenje, društveni položaj, invalidnost, seksualnu orijentaciju i dob. Sveučilište, 

veleučilište ili visoka škola utvrđuju kriterije (uspjeh u prethodnom školovanju, vrsta završenog 

školovanja, uspjeh na klasifikacijskom ili drugom ispitu, posebno znanje, vještine ili sposobnosti 

i sl.) na temelju kojih se obavlja klasifikacija i odabir kandidata za upis. 

 

Preddiplomski sveučilišni studiji 

 

Uvjeti upisa – za studente koji se upisuju preko državne mature 

Upis na bilo koji studij Filozofskog fakulteta Osijek provodi se prema odobrenim upisnim 

kvotama i uvjetima iz natječaja za upis studenata u prvu godinu preddiplomskih studija, koji Senat 

Sveučilišta u Osijeku objavljuje u javnim glasilima i na službenim mrežnim stranicama Sveučilišta 

i Fakulteta. 

Pravo upisa na preddiplomski sveučilišni studij imaju kandidati koji su završili srednju školu u 

trajanju od četiri godine, položili državnu maturu i stekli uvjete za upis u prvu godinu studija. 

Razredbeni postupak za upis studenata u prvu godinu preddiplomskog sveučilišnog studija 

provodi Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja u suradnji s Agencijom za znanost 

i visoko obrazovanje, Ministarstvom znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske te srednjim 

školama. 
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Postupak prijave 

Cjelokupni proces prijave odvija se putem Nacionalnog informacijskog sustava prijave na visoka 

učilišta (NISpVU), koji služi kandidatima za prijavu na odabrane studijske programe, a čime se 

određuju i ispiti državne mature koje moraju položiti. Sustavu se pristupa preko mrežne adrese 

www.postani-student.hr. 

Za postupke prijave, odabira studijskog programa, rangiranja i objave rang-lista kandidate se 

upućuje na korištenje službenih mrežnih stranica tijela koja provode te postupke, a gdje se nalaze 

sve točne, pravovremene i potpune informacije (Postani student, Nacionalni centar za vanjsko 

vrednovanje obrazovanja, Agencija za znanost i visoko obrazovanje i Ministarstvo znanosti i 

obrazovanja).  

Sve ostale informacije vezane uz prijavu studijskih programa, bodovanje za upis na studijske 

programe, vrednovanje posebnih postignuća (natjecanja, kategorizirani sportaši), pravo prednosti 

pri upisu, privremene i konačne rang-liste možete naći na mrežnoj stranici https://www.studij.hr/ 

u izbornicima Sve o prijavama, Česta pitanja i Kalendar. 

Ukoliko imate dodatnih pitanja o prijavama na studijske programe, možete se obratiti Središnjem 

prijavnom uredu na sljedeći kontakt: 

  

 AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE 

 SREDIŠNJI PRIJAVNI URED 

 Donje Svetice 38 

 10 000 Zagreb, Republika Hrvatska 

           Telefon: 01/627 4844 (ponedjeljak – petak, 8.00 – 16.00 sati) 

 

Upisni postupak 

Pravo upisa u I. godinu preddiplomskog studija pristupnik stječe na temelju ostvarenih bodova 

na rang-listi u okviru upisne kvote. Upisi na preddiplomski sveučilišni studij obavljaju se prema 

rasporedu i terminima upisa objavljenim na mrežnim stranicama Fakulteta. 

Za upis je potrebno priložiti sljedeće dokumente: 

 original svjedodžbe o položenoj državnoj maturi 

 presliku osobne iskaznice 

 dvije fotografije (3,5 cm x 4,5 cm) za matični list i studentsku iskaznicu 

 potvrdu o uplati troškova upisa u iznosu od 380,00 kn (300,00 kn trošak upisnih materijala, 

troškovi iksice – 50,00 kn, te troškovi studentskog zbora – 30,00 kn) 

 troškovi se uplaćuju na IBAN fakulteta: HR8423600001102484368, poziv na broj: navesti 

OIB studenta, opis: troškovi upisa 

Za ostale obavijesti o upisima na preddiplomske studije možete se obratiti Uredu za studente i 

studije na e-adresu upis@ffos.hr, pozivom na broj 031/494 649, 031/494 645 ili 031/494 725 ili 

slijediti poveznice https://www.ffos.unios.hr/upis-na-preddiplomske-studije-filozofskog-

fakulteta-osijek-za-studente-koji-se-upisuju-preko-drzavne-mature 

 

 

mailto:upis@ffos.hr
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Uvjeti upisa – za kandidate Hrvate izvan Republike Hrvatske, upis bez polaganja državne mature 

Hrvati koji su četverogodišnje srednje obrazovanje završili izvan Republike Hrvatske mogu 

ostvariti pravo upisa u I. godinu preddiplomskog studija u statusu redovitog studenta prema 

posebnim uvjetima (bez polaganja državne mature) i posebnoj kvoti za upis. 

Kandidati moraju imati završeno četverogodišnje srednje obrazovanje.  

Prijave se predaju osobno u studentskoj službi (L. Jägera 9, 31 000 Osijek ili poštom na adresu 

Fakulteta s naznakom „za natječaj za upis na preddiplomski studij“). 

Za upis je potrebno priložiti sljedeće dokumente: 

 potvrdu o pripadnosti hrvatskom narodu ‒ verifikaciju dokumentacije obavlja Središnji državni 

uredu za Hrvate izvan RH te izdaje Potvrdu o pripadnosti hrvatskom narodu 

 svjedodžbe sva četiri razreda srednje škole (originalni dokumenti ili ovjerene preslike)  

 svjedodžbu o maturi ili završnom ispitu (originalni dokument ili ovjerena preslika) 

 uvjerenje o priznavanju inozemne srednjoškolske kvalifikacije 

 dvije fotografije (3,5 cm x 4,5 cm) za matični list i studentsku iskaznicu 

 potvrdu o uplati troškova upisa u iznosu od 380,00 kn (300,00 kn trošak upisnih materijala, 

troškovi iksice – 50,00 kn, te troškovi studentskog zbora – 30,00 kn) 

 troškovi se uplaćuju na IBAN fakulteta: HR8423600001102484368, poziv na broj: navesti OIB 

studenta, opis: troškovi upisa 

Rang lista formira se na osnovi općeg prosjeka ocjena te odgovarajućeg prosjeka ocjena iz 

relevantnih predmeta. 

Za ostale obavijesti o upisima na preddiplomske studije možete se obratiti Uredu za studente i 

studije na e-adresu upis@ffos.hr, pozivom na broj 031/494 649, 031/494 645 ili 031/494 725 ili 

slijediti poveznice https://www.ffos.unios.hr/upis-na-preddiplomske-studije-za-kandidate-

hrvate-izvan-republike-hrvatske 

 

 

Diplomski sveučilišni studiji 

Uvjeti upisa 

Završen odgovarajući preddiplomski sveučilišni studij. 

 

Prijava za razredbeni postupak 

Prijave za razredbeni postupak podnose se na posebnom obrascu koji se preuzima na mrežnoj 

stranici Fakulteta i predaju se neposredno u Uredu ili šalju preporučenom poštom na adresu 

Fakulteta. Uz prijavu obvezno treba priložiti sljedeće dokumente: 

 svjedodžbu ili diplomu o završenom preddiplomskom sveučilišnom studiju (original ili 

kopiju), odnosno potvrdu o završenom preddiplomskom sveučilišnom studiju ako 

pristupnik još nije dobio svjedodžbu ili diplomu 

 prijepis ocjena ostvaren na preddiplomskom studiju s ukupnom prosječnom ocjenom na 
tri decimale 
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Razredbeni postupak i rang-liste 

Za upise na diplomske sveučilišne studije ne održavaju se razredbeni ispiti, već se rang-liste 

utvrđuju na temelju prosjeka ocjena postignutog na preddiplomskom sveučilišnom studiju. Rang-

liste utvrđuju se za sve predviđene jednopredmetne i dvopredmetne diplomske sveučilišne 

studije. Prosjek ocjena iskazuje se na tri (3) decimale. Kandidati stječu pravo upisa prema 

postignutim bodovima u razredbenom postupku. Razredbeni postupak obuhvaća vrednovanje 

uspjeha postignutog u prethodnom visokoškolskom obrazovanju ako za pojedini studij nije 

drukčije navedeno u posebnom dijelu natječaja. Pravo upisa u statusu redovitih studenata izvan 

odobrene upisne kvote, pod uvjetom da prijeđu razredbeni prag, imaju: 

 branitelji i hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskog rata 

 djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja i 100 %-tnih hrvatskih ratnih vojnih 

invalida Domovinskog rata prve skupine 

 kandidati sa 60 % i više tjelesnog oštećenja. 

Pod prijeđenim razredbenim pragom smatrat će se položeni svi ispiti koje je visoko učilište 

utvrdilo kao obvezu za upis, uključujući i završen odgovarajući preddiplomski sveučilišni studij. 

Potvrde kojima dokazuju pripadnost jednoj od navedenih kategorija pristupnici su dužni dostaviti 

sastavnicama zajedno s upisnom dokumentacijom. 

Pristupnici koji su studij završili u inozemstvu, uz svjedodžbu/diplomu stečenu u inozemstvu, 

prilažu i rješenje o akademskom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije. Zahtjev za 

akademsko priznavanje podnosi se Uredu za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija 

Sveučilišta u Osijeku, Ulica cara Hadrijana bb, tel.: 031/224 183.  

 

Upisni postupak 

Upisi na studij obavljaju se prema rang-listama sastavljenim na temelju rezultata postignutih na 

razredbenom postupku, a raspored i termini upisa objavljuju se na mrežnim stranicama Fakulteta.  

Na upis je potrebno ponijeti: 

 presliku osobne iskaznice 

 jednu fotografiju veličine 3,5 cm x 4,5 cm 

 dokaz o uplaćenim troškovima upisa u iznosu od 330,00 kn (300,00 kn trošak upisnih 

materijala te troškova studentskog zbora – 30,00 kn) 

 dokaz o uplaćenim troškovima upisa za studente koji su studirali na nekom drugom 

fakultetu (nisu imali ranije važeću iksicu na Filozofskom fakultetu) u iznosu od 380,00 kn 

(300,00 kn trošak upisnih materijala, troškovi iksice – 50,00 kn te troškovi studentskog 

zbora – 30,00 kn) 

 troškovi se uplaćuju na IBAN fakulteta: HR8423600001102484368, poziv na broj: navesti 

OIB studenta, opis: troškovi upisa. 

Za ostale obavijesti o upisima na diplomske studije možete se obratiti Uredu za studente i studije 

(prostorija broj 5, prizemlje Fakulteta). 
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Poslijediplomski studiji 

Uvjeti upisa 

Jezikoslovlje 

Poslijediplomski sveučilišni studij mogu upisati pristupnici koji imaju završen fakultet iz područja 

humanističkih znanosti (magistar struke jednopredmetnoga ili dvopredmetnoga studija). 

Jednopredmetni studij mora biti studij jezika, a u dvopredmetnom studiju jedan predmet mora biti 

studij jezika. Ukoliko se pojave kandidati izvan navedenih kategorija, njihov će status pojedinačno 

rješavati Povjerenstvo za stjecanje doktorata znanosti. Pristupnici za upis na studij moraju imati 

prosjek ocjena 4,0. Pristupnici s nižim prosjekom mogu se upisati iznimno, uz preporuke dvaju 

sveučilišnih nastavnika iz jezičnih predmeta i na temelju odluke Povjerenstva za stjecanje 

doktorata znanosti. Ako je pristupnik diplomirao dva jezika (npr. hrvatski i engleski), može sam 

izabrati prosjek koji mu pruža bolje mogućnosti za upis. Pristupnici moraju aktivno vladati 

najmanje jednim stranim jezikom, a pretpostavlja se i primarna upućenost u rad s računalom. 

Pristupnici iz inozemstva mogu se upisati na studij ako su završili humanistički studij (jezik) na 

inozemnom visokom učilištu, uz preporuke dvaju sveučilišnih nastavnika i na temelju odluke 

Povjerenstva za stjecanje doktorata znanosti. 

Književnost i kulturni identitet 

Poslijediplomski sveučilišni studij mogu upisati pristupnici koji imaju završen fakultet iz područja 

humanističkih znanosti, pristupnici koji posjeduju diplomu magistra znanosti iz područja 

humanističkih znanosti te pristupnici koji su odslušali magistarski studij i položili sve propisane 

ispite. 

Ukoliko se pojave kandidati izvan navedenih kategorija, njihov će status pojedinačno rješavati 

Povjerenstvo za stjecanje doktorata znanosti. Pristupnici za upis na studij moraju imati prosjek 

ocjena 4,0. Pristupnici s nižim prosjekom mogu se upisati iznimno, uz preporuke dvaju 

sveučilišnih nastavnika i na temelju odluke Povjerenstva za stjecanje doktorata znanosti. 

Pristupnici moraju aktivno vladati najmanje jednim stranim jezikom. Pristupnici iz inozemstva 

mogu se upisati na studij ako su završili humanistički studij na inozemnom visokom učilištu, uz 

preporuke dvaju sveučilišnih nastavnika i na temelju odluke Povjerenstva za stjecanje doktorata 

znanosti. 

Pedagogija i kultura suvremene škole  

Poslijediplomski sveučilišni studij mogu upisati pristupnici koji su završili sveučilišni diplomski 

studij pedagogije (i srodnih znanosti) i time stekli 300 ECTS bodova ili studenti koji su diplomirali 

četverogodišnji sveučilišni dodiplomski studij pedagogije (i srodnih znanosti) po studijskom 

sustavu prije 2005., pristupnici koji su stekli magisterij znanosti iz područja pedagogije i srodnih 

društvenih i humanističkih znanosti, pristupnici studenti i apsolventi ranijeg magistarskog 

znanstvenog studija pedagogije (i srodnih znanosti). Status pristupnika izvan navedenih kategorija 

pojedinačno će rješavati Povjerenstvo za stjecanje doktorata znanosti. Na Poslijediplomski 

sveučilišni studij Pedagogija i kultura suvremene škole mogu se upisati pristupnici koji su završili 

diplomski studij s prosječnom ocjenom od najmanje 4,0. Pristupnici s nižim prosjekom ocjena 

mogu se upisati iznimno, uz preporuke dvaju sveučilišnih nastavnika i na temelju odluke 

Povjerenstva za stjecanje doktorata znanosti. Prijemni postupak sastoji se od pismenog i usmenog 

dijela na kojem će se ispitati motivacija kandidata za studij i sklonost znanstvenom istraživanju. 
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Strani državljani upisuju studij pod jednakim uvjetima kao i hrvatski državljani ako su završili 

odgovarajući studij na inozemnom visokom učilištu i stekli najmanje 300 ECTS bodova na 

preddiplomskom i diplomskom studiju uz poštovanje kriterija prijenosa ECTS bodova. 

Postupak prijave 

Prijave za upis podnose se na posebnom obrascu koji se može preuzeti s mrežne stranice 

Filozofskog fakulteta (Studiji → Poslijediplomski sveučilišni studiji), a predaju se osobno 

ili poštom na adresu Fakulteta (Ured za studente i studije). Uz prijavu je potrebno priložiti 

sljedeće dokumente: 

1. obrazac za prijavu 

2. životopis 

3. presliku rodnog lista i domovnice (za pristupnike iz inozemstva istovrijedan dokument)  

4. diplomu o završenom studiju (ovjerena preslika) ili rješenje o akademskom priznavanju 

strane diplome 

5. prijepis ocjena 

6. dvije fotografije (4 x 6) 

7. preporuke dvaju sveučilišnih nastavnika (ako je prosjek manji od 4,0) 

8. potvrdu o vladanju najmanje jednim stranim jezikom ‒ za PSS Književnost i kulturni 

identitet. 

9. odluku poslodavca o plaćanju studija (ako polaznik sam ne plaća studij) 

          10. motivacijsko pismo s nacrtom istraživanja – za PSS Književnost i kulturni identitet. 

 

Upisni postupak 

Broj upisnih mjesta (upisne kvote) na poslijediplomski studij određuje se prema istraživačkim i 

nastavničkim kapacitetima Fakulteta. Upis na poslijediplomski studij provodi se na temelju 

javnog natječaja koji raspisuje Fakultetsko vijeće Fakulteta. Javni natječaj za upis na 

poslijediplomski studij raspisuje se najmanje mjesec dana prije početka nastave na 

poslijediplomskom studiju i objavljuje se u dnevnom tisku i na mrežnim stranicama Fakulteta. 

Natječaj za upis na poslijediplomski studij sadržava: uvjete upisa na studij, cijenu školarine za 

studij, podatke o ispravama koje se podnose, rokove za prijavu na natječaj te podatke o 

poslijediplomskom studiju, odnosno informacije o mrežnoj stranici Fakulteta gdje su dostupni 

podaci o studiju. 

 

Povjerenstvo za stjecanje doktorata znanosti na temelju utvrđenih kriterija utvrđuje listu izabranih 

pristupnika za upis na poslijediplomski studij u punom radnom vremenu i dijelu radnog vremena 

i objavljuje ju na oglasnoj ploči ovlaštene znanstveno-nastavne sastavnice i na mrežnoj stranici 

Fakulteta. Ukoliko se na poslijediplomski studij prijavi veći broj pristupnika od utvrđenog 

kapaciteta (upisne kvote), provodi se razredbeni postupak za odabir polaznika 

poslijediplomskoga studija. Razredbeni postupak sastoji se od vrednovanja srednje vrijednosti 

svih ocjena na završenom diplomskom studiju, odnosno sveučilišnom dodiplomskom studiju i 

upisuju se pristupnici prema mjestu na rang-listi pristupnika razredbenog postupka. Na upise je 

potrebno ponijeti osobnu iskaznicu (preslika osobne iskaznice prilaže se ostalim dokumentima 
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studenta koji su dostavljeni pri prijavi za upis). Student na upisu popunjava matični list i indeks, 

potpisuje ugovor o studiranju, a podaci o studentu (datum i mjesto rođenja, JMBG, ime roditelja, 

podaci o studiju koji upisuje) upisuju se u matičnu knjigu doktoranada te bazu poslijediplomskih 

studija. Troškovi školarine za 1. semestar studija, indeksa i studentske iskaznice naplaćuju se pri 

upisu. 

Školarina studija uključuje troškove ocjene i obrane doktorske disertacije, tiskanja diplome i 

promocije. 

 

1.2.6. Postupak upisa na studij stranih studenata (iz zemalja EU-a i izvan) 

 

Strani državljani upisuju se na studij pod jednakim uvjetima kao hrvatski državljani, ali se 

sukladno odluci nadležnoga državnog tijela ili visokog učilišta od njih može tražiti plaćanje dijela 

ili pune cijene studija. Stranim se državljanima upis može ograničiti ili uskratiti ako je riječ o 

studiju koji se odnosi na vojno ili policijsko obrazovanje ili drugi studij od interesa za nacionalnu 

sigurnost. 

Od trenutka stupanja Republike Hrvatske u punopravno članstvo Europske unije studenti koji su 

državljani zemalja Europske unije imaju ista prava na temelju Zakona o znanstvenoj djelatnosti i 

visokom obrazovanju te se na studij upisuju pod jednakim uvjetima kao hrvatski državljani. 

Stranim se državljanima upis može ograničiti ili uskratiti ako je riječ o studiju koji se odnosi na 

vojno ili policijsko obrazovanje ili drugi studij od interesa za nacionalnu sigurnost. 

Kandidatima koji imaju državljanstvo neke od država članica Europske unije može se, ovisno o 

uvjetima visokog učilišta za pojedine studijske programe, priznati materinski jezik koji je 

kandidat položio u sklopu završnog vanjskovrednovanog ispita umjesto ispita državne mature iz 

hrvatskog jezika. 

Ovisno o uvjetima visokog učilišta za pojedine studijske programe, kandidati koji nemaju 

hrvatsko državljanstvo mogu biti obvezni položiti ispit iz hrvatskog jezika na razini B2, što je 

vidljivo u objavljenim uvjetima studijskih programa. Kandidati se za daljnje informacije o 

provedbi ispita mogu obratiti Nacionalnom centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja. 

Kandidatima koji srednje obrazovanje završavaju ili su završili s vanjskovrednovanim ispitom 

priznat će se rezultati toga ispita umjesto istovjetnih ispita državne mature. 

Kandidati koji nisu hrvatski državljani ni državljani država članica Europske unije, a završili su 

svoje srednje obrazovanje izvan Republike Hrvatske i ujedno nemaju položen završni 

vanjskovrednovani ispit, trebaju zadovoljiti sljedeće kriterije pri upisu na visoka učilišta u 

Republici Hrvatskoj: 

1. Završiti četverogodišnje srednje obrazovanje ili ono njemu ekvivalentno te dostaviti 

odgovarajuću dokumentaciju unutar propisanog roka za slanje dokumentacije Središnjem 

prijavnom uredu, a pristupnici koji završavaju ili su završili srednju školu u Bosni i Hercegovini 

i prijavljuju ispite državne mature dokumente dostavljaju Nacionalnom centru za vanjsko 

vrednovanje obrazovanja. 

2. Položiti dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti ako ih je visoko učilište 

definiralo za određeni studijski program. 
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3. Ispuniti sve obvezne preduvjete koje je visoko učilište postavilo za određeni studijski program 

ako takvi preduvjeti postoje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2.7. Sustav ocjenjivanja 

 

Sustav ocjenjivanja na Fakultetu određen je Pravilnikom o studijima i studiranju na Sveučilištu 

Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Rad studenta na pojedinom predmetu/modulu može se 

vrednovati i ocjenjivati tijekom nastave sukladno studijskom programu i izvedbenom planu 

nastave (http.//www.ffos.unios.hr/), a konačna se ocjena može utvrđivati na temelju aktivnosti 

tijekom nastave i/ili na ispitu u skladu s izvedbenim planom nastave. 

Uspjeh studenta na ispitu izražava se ocjenama: 

 izvrstan (5) 

 vrlo dobar (4) 

 dobar (3) 

 dovoljan (2) 

 nedovoljan (1) 

 

Prolazne ocjene jesu: izvrstan (5), vrlo dobar (4), dobar (3) i dovoljan (2). U sustav se unosi samo 

prolazna ocjena, konačna i potpisana od nositelja predmeta/koordinatora modula. Ocjena 

nedovoljan (1) neprolazna je i upisuje se samo u evidenciju. Fakultet ima razvijen sustav prijave 

ispita preko ISVU-a. 

 

1.2.8. Pravila o postupku prijenosa i priznavanja ECTS bodova 

 

Priznavanje razdoblja mobilnosti  

Priznavanje na temelju Ugovora o priznavanju razdoblja mobilnosti 

U posebnim programima ili projektima u okviru kojih se ostvaruje razmjena studenata (npr. 

ERASMUS) Ugovorom o priznavanju razdoblja mobilnosti utvrđuje se priznavanje predmeta i 

ECTS bodova prije odlaska studenta na višemjesečni studijski boravak u inozemstvu. Ugovor o 

priznavanju razdoblja mobilnosti potpisuju student, matična visokoškolska ustanova i 

visokoškolska ustanova u inozemstvu prije odlaska studenta na studijski boravak u inozemstvo. 

Matična ustanova svojim potpisom jamči priznavanje studiranja u inozemstvu nakon povratka 

PREPORUKA JE KANDIDATIMA KOJI SU ZAVRŠILI SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE 

U INOZEMSTVU DA RADI UBRZAVANJA POSTUPKA PRIJAVE SVAKAKO 

KONTAKTIRAJU SREDIŠNJI PRIJAVNI URED NA ADRESI: 

 AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE 

 SREDIŠNJI PRIJAVNI URED 

 DONJE SVETICE 38 

 10 000 ZAGREB, REPUBLIKA HRVATSKA 
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studenta. Osoba koja potpisuje Ugovor o priznavanju razdoblja mobilnosti u ime matične 

ustanove jest ERASMUS koordinator.  

 

Priznavanje bez potpisanih međunarodnih ugovora 

Priznavanje odslušanih i položenih predmeta i stečenih ECTS bodova moguće je i ako student 

nije sudjelovao u međunarodnoj razmjeni koja je unaprijed određena odgovarajućim ugovorima 

i sporazumima, već se odvija na temelju dobivene stipendije ili u vlastitoj organizaciji. Studentu 

koji odlazi na takvu vrstu studijskoga boravka preporučuje se da prije odlaska zatraži savjet 

mentora, voditelja odsjeka i ERASMUS/ECTS koordinatora, a po potrebi i Ureda za 

međunarodnu suradnju u vezi s odabirom predmeta na visokoškolskoj ustanovi u inozemstvu te 

načinom i mogućnostima priznavanja predmeta i ECTS bodova. Ako je moguće, student će prije 

odlaska na drugu visokoškolsku ustanovu zatražiti i mišljenje nositelja predmeta o mogućnosti 

priznavanja odabranoga predmeta. Po povratku sa studijskoga boravka student treba najkasnije u 

roku od 15 dana podnijeti zahtjev za priznavanje predmeta i ECTS bodova koji se upućuje 

voditelju odsjeka i ERASMUS/ECTS koordinatoru. Zahtjevu treba priložiti sve potrebne 

dokumente koje mu je izdala strana visokoškolska ustanova. Priznavanje predmeta temelji se na 

uvidu u opis predmeta (sadržaj predmeta, tražena razina znanja bez obzira na literaturu, ECTS 

bodovi itd.). 

 

Detaljnije podatke o uvjetima priznavanja razdoblja mobilnosti možete pogledati u Naputku o 

priznavanju odslušanih i položenih predmeta i stečenih ECTS bodova na visokoškolskoj ustanovi 

u inozemstvu. 

 

1.2.9. ECTS koordinatori na Filozofskom fakultetu Osijek 

 

ECTS KOORDINATORI DOKTORSKIH STUDIJA 

Doktorski studij Jezikoslovlje  

 prof. dr. sc. Gabrijela Buljan  

 gbuljan@ffos.hr 

Doktorski studij Književnost i kulturni identitet  

 prof. dr. sc. Kristina Peternai Andrić  

 kpeternai@ffos.hr 

Doktorski studij Pedagogija i kultura suvremene škole  

 izv. prof. dr. sc. Renata Jukić  

 rjukic@ffos.hr 

 

ECTS KOORDINATOR ZA PROGRAM CEEPUS 

 dr. sc. Demian Papo, poslijedoktorand  

 dpapo@ffos.hr 

 

 

mailto:rjukic@ffos.hr
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ECTS KOORDINATORI USTROJBENIH JEDINICA 

 

Odsjek za engleski jezik i književnost  

 doc. dr. sc. Dubravka Vidaković Erdeljić  

 dvidakovic@ffos.hr 

Odsjek za filozofiju  

 izv. prof. dr. sc. Davor Balić  

 dbalic@ffos.hr  

Odsjek za hrvatski jezik i književnost  

 Domagoj Kostanjevac, asistent (jednopredmetni studij)  

 dkostanjevac@ffos.hr 

           doc. dr. sc. Silvija Ćurak (za dvopredmetni studij) 

           scurak@ffos.hr 

Odsjek za informacijske znanosti  

 prof. dr. sc. Kornelija Petr Balog (za jednopredmetni studij) 

           kpetr@ffos.hr 

 prof. dr. sc. Sanjica Faletar Tanacković (za dvopredmetni studij) 

 sfaletar@ffos.hr 

Katedra za mađarski jezik i književnost  

 doc. dr. sc. Ana Lehocki-Samardžić 

 alehocki@ffos.hr 

 Odsjek za njemački jezik i književnost  

 prof. dr. sc. Vladimir Karabalić (za jednopredmetni studij) 

 vkarabalic@ffos.hr 

           doc. dr. sc. Tihomir Engler (za dvopredmetni studij) 

           tengler@ffos.hr 

Odsjek za pedagogiju  

 izv. prof. dr. sc. Renata Jukić 

 rjukic@ffos.hr 

Odsjek za povijest  

 dr. sc. Luka Pejić, asistent 

 lpejic@ffos.hr 

Odsjek za psihologiju  

 izv. prof. dr. sc. Ana Kurtović  

 akurtovi@ffos.hr  

Katedra za zajedničke sadržaje  

 Malgorzata Stanisz Hanžek, lektorica  

 mstanisz@ffos.hr 

Katedra za sociologiju 

 prof. dr. sc. Hrvoje Lepeduš 

 hlepedus@ffos.hr 



Informacijski paket 2021./2022. 

 

Filozofski fakultet Osijek         Stranica 27 od 78 

 

2. PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJI 

 

2.1. OPĆENITO O PREDDIPLOMSKIM STUDIJIMA 

 

Preddiplomski sveučilišni studiji koncipirani su kao opći studiji; traju šest semestara tijekom 

kojih studenti stječu minimalno 180 ECTS bodova (minimalno 60 ECTS bodova u jednoj 

nastavnoj godini) te znanja koja im omogućuju nastavak visokog obrazovanja na diplomskim 

studijima, kao i dovoljno stručnih znanja i vještina koje ih čine spremnima za tržište rada. Na 

Filozofskom fakultetu Osijek moguće je upisati sljedeće preddiplomske studije: 

 

 

Jednopredmetni:  

Hrvatski jezik i književnost  

Informatologija 

Njemački jezik i književnost 

Psihologija 

 

Dvopredmetni:1 

Engleski jezik i književnost 

Filozofija 

Hrvatski jezik i književnost 

Informatologija 

Mađarski jezik i književnost 

Njemački jezik i književnost  

Pedagogija 

Povijest 

Sociologija 

Povijest umjetnosti 

 

 

 

Kombinacije dvopredmetnih studija svake se godine utvrđuju natječajem za upis studenata u 1. 

godinu preddiplomskog studija. 

 

 

 

 

                                                           
1 Dvopredmetnost znači da je student odabrao i upisao određenu kombinaciju studija jednog dvopredmetnog, a ne 

dvaju odvojenih studija. U konačnici broj ECTS bodova jest zbroj bodova stečenih na objema studijskim grupama 

ravnopravno (90 ‒ 90 ECTS bodova).  
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2.2. OPIS STUDIJSKIH PROGRAMA I OPĆE OBAVIJESTI O STUDIJSKOM 

PROGRAMU 

 

2.2.1. Studij hrvatskog jezika i književnosti (jednopredmetni i dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) hrvatskoga jezika i književnosti; kratica: univ. bacc. philol. croat. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završena četverogodišnja srednja škola ili 

istovrijedan četverogodišnji srednjoškolski program 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Završni rad nije potrebno usmeno obraniti. 

Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se aktivnim 

sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, izradom 

individualnoga završnog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku preddiplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na diplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak diplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi taj 

studij. 

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga sveučilišnog preddiplomskog studija Hrvatskoga jezika i književnosti 

studenti su osposobljeni za rad na lektorskim poslovima u sredstvima javnoga priopćavanja, 

za uredničke poslove u kulturnim ustanovama i nakladničkim kućama te opće poslove u 

znanstveno-istraživačkim ustanovama, muzejima i arhivima, kao i za poslove iz širega 

djelokruga kulturnih, društvenih i javnih djelatnosti. 

 

2.2.2. Studij njemačkog jezika i književnosti (jednopredmetni i dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) njemačkoga jezika i književnosti; kratica: univ. bacc. philol. 

germ. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 
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 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završena četverogodišnja srednja škola ili 

istovrijedan četverogodišnji srednjoškolski program 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Završni rad nije potrebno usmeno obraniti. 

Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se aktivnim 

sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, izradom 

individualnoga završnog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku preddiplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na diplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak diplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi taj 

studij. 

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga sveučilišnog preddiplomskog studija Njemačkoga jezika i književnosti 

studenti su osposobljeni za uključivanje u rad na području raznih djelatnosti slobodnoga tržišta 

i slobodnih profesija kao što su poslovi u izdavaštvu i knjižarstvu, medijima, državnoj upravi, 

javnim i privatnim ustanovama kulturne politike i kulturnoga posredovanja, zatim poslovi 

propagande, marketinga, odnosa s javnošću te raznih slobodnih profesija (npr. publicisti, 

pisci). 

 

2.2.3. Studij informatologije (jednopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) informatologije; kratica: univ. bacc. informatol. 

 Glavno područje studija: društvene znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završena četverogodišnja srednja škola ili 

istovrijedan četverogodišnji srednjoškolski program 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Završni rad nije potrebno usmeno obraniti. 

Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se aktivnim 

sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, izradom 

individualnoga završnog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  



Informacijski paket 2021./2022. 

 

Filozofski fakultet Osijek         Stranica 30 od 78 

 

Po završetku preddiplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na diplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak diplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi taj 

studij. 

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga sveučilišnog preddiplomskog studija Informatologije studenti su 

osposobljeni za rad na poslovima u informacijskim ustanovama, poglavito u knjižnicama, 

arhivima i bibliografskim središtima, nakladničkim tvrtkama, tvrtkama koje nude mrežne 

usluge i slično, zatim na obavljanju stručnih poslova vezanih uz oblikovanje, postavljanje, 

održavanje i diobu zbirki građe i informacijskih izvora, za sudjelovanje u organiziranju, 

održavanju i razvijanju informacijskih pomagala te za pronalaženje informacija o građi, 

tiskanoj i elektroničkoj. 

 

2.2.4. Studij informatologije (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) informatologije; kratica: univ. bacc. informatol. 

 Glavno područje studija: znanstveno područje društvenih znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završena četverogodišnja srednjoškolska razina 

obrazovanja i uspješno položena državna matura 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku preddiplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na diplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak diplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi taj 

studij. 

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenog studija studenti mogu stečene kompetencije primjenjivati za obavljanje 

poslova u svim fizičkim i mrežnim okruženjima gdje postoji potreba rada s informacijama i 

korisnicima informacija u najširem smislu riječi – u knjižnicama, arhivima, pismohranama, 

muzejima, knjižarama i nakladničkim kućama, školama, informatičkim tvrtkama te svim 

poslovnim sustavima gdje se pojavljuje potreba za organizacijom i posredovanjem informacija 

(prometni, bankarski, industrijski, trgovački i drugi komercijalni i nekomercijalni sustavi). 

 

2.2.5. Studij psihologije (jednopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) psihologije; kratica: univ. bacc. psych. 

 Glavno područje studija: društvene znanosti 
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 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završena četverogodišnja srednja škola ili 

istovrijedan četverogodišnji srednjoškolski program 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Završni rad nije potrebno usmeno obraniti. 

Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se aktivnim 

sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, izradom 

individualnoga završnog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku preddiplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na diplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak diplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi taj 

studij. 

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga sveučilišnog preddiplomskog studija Psihologije studenti su osposobljeni 

za poslove na kojima se mogu primijeniti znanja iz metodologije znanstvenih istraživanja pri 

rješavanju konkretnih problema te u radu s računalima, primijeniti statističko rezoniranje u 

empirijskim istraživanjima i praktičnome radu, samostalno organizirati poslove u različitim 

područjima djelatnosti (gospodarstvo, novinarstvo, socijalna skrb, državna uprava). 

Preddiplomski sveučilišni studij ne razvija neophodne kompetencije za rad u psihološkoj 

praksi. 

 

2.2.6. Studij engleskog jezika i književnosti (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) engleskog jezika i književnosti; kratica: univ. bacc. angl. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završena četverogodišnja srednja škola ili 

istovrijedan četverogodišnji srednjoškolski program 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Završni rad nije potrebno usmeno obraniti. 

Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se aktivnim 

sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, izradom 

individualnoga završnog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  
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Po završetku preddiplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na diplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak diplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi taj 

studij. 

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga sveučilišnog preddiplomskog studija Engleskoga jezika i književnosti 

nastavničkog smjera studenti su osposobljeni za obavljanje svih onih poslova koji zahtijevaju 

aktivno usmeno i pismeno poznavanje engleskoga jezika (npr. u administraciji ili uslužnim 

djelatnostima), ali ne i za nastavničko ili prevoditeljsko zvanje; moći će se uključiti u rad 

raznih djelatnosti slobodnoga tržišta i slobodnih profesija kao što su poslovi u izdavaštvu i 

knjižarstvu, medijima, državnoj upravi, javnim i privatnim ustanovama kulturne politike i 

kulturnoga posredovanja, na poslovima marketinga, odnosa s javnošću, turizma i sl. 

 

2.2.7. Studij filozofije (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) filozofije; kratica: univ. bacc. phil. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završena četverogodišnja srednja škola ili 

istovrijedan četverogodišnji srednjoškolski program 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Završni rad nije potrebno usmeno obraniti. 

Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se aktivnim 

sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, izradom 

individualnoga završnog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku preddiplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na diplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak diplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi taj 

studij. 

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga sveučilišnog preddiplomskog studija Filozofije studenti su osposobljeni za 

rad na različitim poslovima u medijima, izdavaštvu i državnoj upravi. To se postiže sustavnim 

općim obrazovanjem te razvijanjem discipliniranoga logičkog mišljenja. 
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2.2.8. Studij povijesti (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) povijesti; kratica: univ. bacc. hist. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završena četverogodišnja srednja škola ili 

istovrijedan četverogodišnji srednjoškolski program 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Završni rad nije potrebno usmeno obraniti. 

Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se aktivnim 

sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, izradom 

individualnoga završnog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku preddiplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na diplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak diplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi taj 

studij. 

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga sveučilišnog preddiplomskog studija Povijesti studenti su osposobljeni za 

rad na poslovima koji zahtijevaju prvi stupanj visoke stručne spreme, odnosno za manje 

složene poslove, npr. u arhivima, muzejima, društveno-političkim ustanovama i institucijama 

i sl. 

 

2.2.9. Studij pedagogije (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) pedagogije; kratica: univ. bacc. paed. 

 Glavno područje studija: društvene znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završena četverogodišnja srednja škola ili 

istovrijedan četverogodišnji srednjoškolski program 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Završni rad nije potrebno usmeno obraniti. 
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Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se aktivnim 

sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, izradom 

individualnoga završnog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku preddiplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na diplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak diplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi taj 

studij. 

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga sveučilišnog preddiplomskog studija Pedagogije studenti su osposobljeni 

za sudjelovanje u odgojnome radu u domovima, za vođenje omladinskih klubova i 

organizaciju slobodnoga vremena mladih. 

 

2.2.10. Studij mađarskog jezika i književnosti (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) mađarskog jezika i književnosti; kratica: univ. bacc. philol. hung. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završena četverogodišnja srednja škola ili 

istovrijedan četverogodišnji srednjoškolski program 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Završni rad nije potrebno usmeno obraniti. 

Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se aktivnim 

sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, izradom 

individualnoga završnog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku preddiplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na diplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak diplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi taj 

studij. 

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga sveučilišnog preddiplomskog studija Mađarskoga jezika i književnosti 

studenti su osposobljeni za obavljanje sljedećih poslova: stručno komuniciranje u pismu i 

govoru, posredovanje u poslovnim susretima različitih vrsta te asistiranju pri sklapanju 

poslova koji zahtijevaju poznavanje određene terminologije na mađarskom jeziku, asistiranje 

pri organiziranju kulturnih događaja, poput književnih večeri, promocija knjiga, susreta 

književnika i čitatelja, obilježavanje za Mađare važnih obljetnica, vođenje kulturnih programa 

i prevođenje tekstova određenog sadržaja i stila. 
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2.2.11. Studij sociologije (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) sociologije; kratica: univ. bacc. soc. 

 Glavno područje studija: društvene znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završeno četverogodišnje srednjoškolsko 

obrazovanje i položena državna matura 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Završni rad nije potrebno usmeno obraniti. 

Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se aktivnim 

sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, izradom 

individualnoga završnog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku preddiplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na diplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak diplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi taj 

studij. 

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završetka Preddiplomskog dvopredmetnog studija sociologije prvostupnici su 

osposobljeni u dva znanstvena polja te su time mobilniji u smislu kvalificiranosti za određene 

poslove. To mogu biti poslovi u medijima, u različitim agencijama koje trebaju istraživače 

društvene problematike, kao i u obrazovnim institucijama. 

 

2.2.12. Studij povijesti umjetnosti (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: preddiplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica 

(baccalaureus/baccalaurea) povijesti umjetnosti 

 Glavno područje studija: znanstveno područje humanističkih znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završena četverogodišnja srednjoškolska razina 

obrazovanja i uspješno položena državna matura 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Pristup daljnjim razinama studija  



Informacijski paket 2021./2022. 

 

Filozofski fakultet Osijek         Stranica 36 od 78 

 

Po završetku preddiplomskoga studija studenti su osposobljeni za upisivanje istovjetnog 

diplomskog studija i drugih srodnih diplomskih studija. Uvjete za nastavak diplomskoga 

studija određuje visoko učilište koje provodi taj studij. 

 Mogućnost zapošljavanja 

Nakon završenog studija studenti na temelju stečenih kompetencija imaju mogućnost 

zapošljavanja u turizmu, javnim i privatnim institucijama u području kulture i umjetnosti i 

baštinskim institucijama, tiskanim i elektroničkim medijima, organizaciji kulturnih događaja u 

gospodarstvu, na poslovima u području povijesti umjetnosti u javnom, državnom ili civilnom 

sektoru, stručnim poslovima u centrima za kulturu i sl. 
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3. DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJI 

 

3.1. OPĆENITO O DIPLOMSKIM STUDIJIMA 

 

Diplomski studiji traju četiri semestra tijekom kojih studenti stječu minimalno 120 ECTS bodova 

te pružaju sveobuhvatno obrazovanje studenata za određeno zanimanje, tj. profil. U tom smislu 

studijski programi stranih jezika omogućuju i opredjeljivanje za jedan od ponuđenih smjerova. 

Grananje na smjerove utemeljeno je na nizu čimbenika: polazeći od tradicije prethodnih 

studijskih programa, znanstveno-nastavnih kapaciteta, potreba društva i gospodarstva za 

stručnjacima humanističko-društvenoga profila te strategije i plana razvitka, oblikovan je širok 

spektar kvalitetnih studijskih programa. Konfiguracija i koncepcija programa te njihova 

usporedivost s programima drugih filozofskih fakulteta i srodnih ustanova u Hrvatskoj i svijetu 

omogućuju studentima nastavak studija na višim razinama ili prijelaz na druge ustanove u okviru 

mobilnosti. Mogućnosti zapošljavanja diplomiranih studenata dodatno se povećavaju 

dvopredmetnim kombinacijama studija (naročito u nastavničkim smjerovima). 

Na Filozofskom fakultetu Osijek moguće je upisati sljedeće diplomske studije: 

 

Jednopredmetni:  

Hrvatski jezik i književnost  

Njemački jezik i književnost 

Psihologija 

 

Dvopredmetni:2 

Engleski jezik i književnost 

Filozofija 

Hrvatski jezik i književnost 

Informacijske tehnologije 

Informatologija 

Mađarski jezik i književnost 

Nakladništvo 

Njemački jezik i književnost  

Pedagogija 

Povijest 

Sociologija 

Povijest umjetnosti 

 

 

                                                           
2 Dvopredmetnost znači da je student odabrao i upisao određenu kombinaciju studija jednog dvopredmetnog, a ne 

dvaju odvojenih studija. U konačnici broj ECTS bodova jest zbroj bodova stečenih na objema studijskim grupama 

ravnopravno (60 ‒ 60 ECTS bodova).  
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3.2. OPIS STUDIJSKIH PROGRAMA I OPĆE OBAVIJESTI O STUDIJSKOM 

PROGRAMU 

 

3.2.1. Nastavnički smjerovi 

 

3.2.1.1. Studij hrvatskog jezika i književnosti (jednopredmetni i dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti; 

kratica: mag. educ. philol. croat.  

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: preddiplomski trogodišnji studij hrvatskoga 

jezika i književnosti  

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Minimalna duljina diplomskoga rada iznosi 15 do 

20 stranica, ne računajući sažetak, sadržaj, popis literature i priloge. Diplomski je rad potrebno 

usmeno obraniti. Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se 

aktivnim sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, 

izradom individualnoga diplomskog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno 

i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku diplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na poslijediplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak poslijediplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi 

taj studij.  

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga Sveučilišnog diplomskog studija hrvatskoga jezika i književnosti 

nastavničkoga smjera student je osposobljen za izvođenje nastave hrvatskoga jezika i 

književnosti u osnovnim i srednjim školama kao i na kroatističkim katedrama u inozemstvu; 

ima stručne kompetencije potrebne za poslove u nakladništvu i sredstvima javnoga 

priopćavanja te za rad u kulturnim i znanstvenim ustanovama kao i na poslovima iz širega 

djelokruga kulturnih, društvenih i javnih djelatnosti.  

 

3.2.1.2. Studij njemačkog jezika i književnosti (jednopredmetni i dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 
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 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra edukacije njemačkog jezika i književnosti; 

kratica: mag. educ. philol. germ.  

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: preddiplomski trogodišnji studij njemačkoga 

jezika i književnosti (stečeno 180 ECTS bodova) 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Minimalna duljina diplomskoga rada iznosi 15 do 

20 stranica, ne računajući sažetak, sadržaj, popis literature i priloge. Diplomski je rad potrebno 

usmeno obraniti. Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se 

aktivnim sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, 

izradom individualnoga diplomskog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno 

i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku diplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na poslijediplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak poslijediplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi 

taj studij.  

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga Sveučilišnog diplomskog studija njemačkoga jezika i književnosti 

nastavničkoga smjera student je osposobljen za poučavanje njemačkoga jezika u radu s 

učenicima svih dobnih skupina i razina učenja jezika u državnim i privatnim obrazovnim 

institucijama različitih profila. 

 

3.2.1.3. Studij engleskog jezika i književnosti (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra edukacije engleskog jezika i književnosti; 

kratica: mag. educ. philol. angl.  

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: preddiplomski trogodišnji studij engleskoga 

jezika i književnosti (stečeno 180 ECTS bodova) 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Minimalna duljina diplomskoga rada iznosi 15 do 

20 stranica, ne računajući sažetak, sadržaj, popis literature i priloge. Diplomski je rad potrebno 

usmeno obraniti. Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se 
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aktivnim sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, 

izradom individualnoga diplomskog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno 

i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku diplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na poslijediplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak poslijediplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi 

taj studij.  

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga Sveučilišnog diplomskog studija engleskoga jezika i književnosti 

nastavničkoga smjera student je osposobljen za poučavanje engleskoga jezika u radu s 

učenicima svih dobnih skupina i razina učenja jezika u državnim i privatnim obrazovnim 

institucijama različitih profila. 

 

3.2.1.4. Studij filozofije (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra edukacije filozofije; kratica: mag. educ. phil. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: preddiplomski trogodišnji studij filozofije 

(stečeno 180 ECTS bodova) 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Minimalna duljina diplomskoga rada iznosi 15 do 

20 stranica, ne računajući sažetak, sadržaj, popis literature i priloge. Diplomski je rad potrebno 

usmeno obraniti. Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se 

aktivnim sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, 

izradom individualnoga diplomskog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno 

i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku diplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na poslijediplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak poslijediplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi 

taj studij.  

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga Sveučilišnog diplomskog studija filozofije nastavničkoga smjera studenti 

će biti osposobljeni predavati filozofiju, etiku i logiku u gimnazijama i srednjim školama u 

kojima su ti predmeti zastupljeni. Pored toga oni će biti osposobljeni i za rad na znanstvenim 

institutima i u stručnim ustanovama u kojima se traži poznavanje filozofije te za rad u 

novinarstvu. 
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3.2.1.5. Studij povijesti (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra edukacije povijesti; kratica: mag. educ. hist. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: preddiplomski trogodišnji studij povijesti 

(stečeno 180 ECTS bodova) 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Minimalna duljina diplomskoga rada iznosi 15 do 

20 stranica, ne računajući sažetak, sadržaj, popis literature i priloge. Diplomski je rad potrebno 

usmeno obraniti. Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se 

aktivnim sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, 

izradom individualnoga diplomskog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno 

i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku diplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na poslijediplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak poslijediplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi 

taj studij.  

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga Sveučilišnog diplomskog studija povijesti nastavničkoga smjera student je 

osposobljen za izvođenje nastave povijesti u školama: osnovnim, gimnazijama, svim stručnim 

i strukovnim školama te učilištima, višim školama itd., potom za rad u arhivima i muzejima, 

rad u lokalnoj i državnoj upravi i drugim službama, za planiranje i organizaciju rada u 

prosvjetnim ustanovama, rad u stručno-razvojnim službama itd. 

 

3.2.2. Prevoditeljski smjerovi 

 

3.2.2.1. Studij njemačkog jezika i književnosti (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra njemačkog jezika i književnosti; kratica: 

mag. philol. germ. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: preddiplomski trogodišnji studij njemačkog 

jezika i književnosti (stečeno 180 ECTS bodova) 
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 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Minimalna duljina diplomskoga rada iznosi 15 do 

20 stranica, ne računajući sažetak, sadržaj, popis literature i priloge. Diplomski je rad potrebno 

usmeno obraniti. Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se 

aktivnim sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, 

izradom individualnoga diplomskog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno 

i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku diplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na poslijediplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak poslijediplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi 

taj studij.  

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga Sveučilišnog diplomskog studija njemačkoga jezika i književnosti 

prevoditeljskoga smjera student je osposobljen za prevođenje s njemačkoga na hrvatski i 

obrnuto kao i za istraživanje prijevodne građe pohranjene u muzejima, arhivima i knjižnicama. 

 

3.2.2.2. Studij engleskog jezika i književnosti (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra engleskog jezika i književnosti; kratica: 

mag. philol. angl. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: preddiplomski trogodišnji studij engleskog 

jezika i književnosti (stečeno 180 ECTS bodova) 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Minimalna duljina diplomskoga rada iznosi 15 do 

20 stranica, ne računajući sažetak, sadržaj, popis literature i priloge. Diplomski je rad potrebno 

usmeno obraniti. Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se 

aktivnim sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, 

izradom individualnoga diplomskog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno 

i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  
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Po završetku diplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na poslijediplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak poslijediplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi 

taj studij.  

 Mogućnosti zapošljavanja 

Nakon završenoga Sveučilišnog diplomskog studija engleskoga jezika i književnosti 

prevoditeljskoga smjera student je osposobljen za poslove prevoditelja s teorijskim i 

praktičnim znanjima nužnim za pismeno i usmeno prevođenje te specifičnim vještinama i 

tehnikama različitih specijalističkih vrsta prevođenja: književnog, znanstvenog i tehničkog, 

konsekutivnog, simultanog, prevođenja tekstova pravne i ekonomske struke te prevođenja 

jezika medija. 

 

3.2.3. Komunikološki smjerovi 

 

3.2.3.1. Studij mađarskog jezika i književnosti (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra mađarskog jezika i književnosti; kratica: 

mag. philol. hung. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završen trogodišnji preddiplomski sveučilišni 

studij mađarskog jezika i književnosti  

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Minimalna duljina diplomskoga rada iznosi 15 do 

20 stranica, ne računajući sažetak, sadržaj, popis literature i priloge. Diplomski je rad potrebno 

usmeno obraniti. Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se 

aktivnim sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, 

izradom individualnoga diplomskog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno 

i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku diplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na poslijediplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak poslijediplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi 

taj studij.  

 Mogućnosti zapošljavanja  

Nakon završenoga Sveučilišnog diplomskog studija mađarskoga jezika i književnosti 

komunikološkoga smjera student je osposobljen za obavljanje poslova u odjelima za javnu 

komunikaciju industrijskih, trgovačkih, turističkih i sličnih agencija te u prevoditeljskim 

servisima i agencijama. Osim toga može se prijaviti za poslove komunikologa i prevoditelja 
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pri institucijama Europske unije i Ujedinjenih naroda ili u drugim međunarodnim 

organizacijama. Neki mogu karijeru ostvariti u srodnim područjima kao što su izdavaštvo, 

mediji ili informacijske tehnologije. 

 

3.2.4. Smjerovi iz područja društvenih znanosti 

 

3.2.4.1. Studij informatologije (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra informatologije 

 Glavno područje studija: društvene znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: preddiplomski trogodišnji studij iz polja 

informacijskih i komunikacijskih znanosti (stečeno 180 ECTS bodova) 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi.  

 Mogućnosti zapošljavanja 

Studenti po završetku Sveučilišnog diplomskog dvopredmetnog studija informatologije mogu 

stečene kompetencije primjenjivati za obavljanje poslova u svim fizičkim i mrežnim okruženjima 

gdje postoji potreba rada s informacijama i korisnicima informacija u najširem smislu riječi (u 

knjižnicama, arhivima, pismohranama, muzejima, nakladničkim kućama, školama, 

informatičkim tvrtkama te svim poslovnim sustavima gdje se pojavljuje potreba za organizacijom 

i posredovanjem informacija, poput prometnih, bankarskih, industrijskih, trgovačkih i drugih 

komercijalnih i nekomercijalnih sustava). 

 

3.2.4.2. Studij informacijske tehnologije (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra informacijske tehnologije 

 Glavno područje studija: društvene znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: preddiplomski trogodišnji studij iz polja 

informacijskih i komunikacijskih znanosti (stečeno 180 ECTS bodova) 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 
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Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi.  

 Mogućnosti zapošljavanja 

Studenti po završetku Sveučilišnog diplomskog dvopredmetnog studija informacijske tehnologije 

mogu stečene kompetencije primjenjivati za obavljanje sljedećih poslova: rješavanje zadanih 

problema tehnikama programskog jezika, projektiranje informacijskih sustava, primjenjivanje 

dizajna tehnološkog rješenja i prikladne metodologije razvoja, dizajniranje korisničkih sučelja 

mrežnih aplikacija, izrađivanje mrežnih i mobilnih aplikacija, obavljanje aktivnosti marketinga 

putem društvenih medija, izrađivanje korisničke dokumentacije, implementiranje i upravljanje 

podatkovnim/arhivskim sustavima, standardiziranje i upravljanje metapodacima i 

identifikatorima u informacijskim sustavima i sl. 

 

3.2.4.3. Studij nakladništva (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra nakladništva 

 Glavno područje studija: društvene znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: preddiplomski trogodišnji studij iz društvenih 

ili humanističkih znanosti (stečeno 180 ECTS bodova) 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi.  

 Mogućnosti zapošljavanja 

Studenti po završetku Sveučilišnog diplomskog dvopredmetnog studija nakladništva mogu 

stečene kompetencije primjenjivati za obavljanje sljedećih poslova: istraživanje tržišta i 

propitivanje mogućnosti djelovanja nakladničke kuće, izbor, kontaktiranje, angažiranje ili 

prihvaćanje autora i autorskih rukopisa, uređivanje rukopisa i prilagodba plasmana rukopisa 

različitim nakladničkim proizvodima, procjenjivanje prikladnosti sadržaja za određeno 

nakladničko područje, procjenjivanje kvalitete autorskog djela, troškova proizvodnje i 

mogućnosti prodaje i donošenje odluke o isplativosti investiranja u određene autore ili projekte, 

uređivanje i sudjelovanje u oblikovanju knjiga, korištenje novih tehnologija s ciljem smanjivanja 

troškova proizvodnje, izrađivanje kratkoročnog i dugoročnog nakladničkog plana, vođenje 

evidencije o slijedu uredničkih postupaka i sl. 

 

3.2.4.4. Studij pedagogije (dvopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 
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 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra pedagogije; kratica: mag. paed. 

 Glavno područje studija: društvene znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završen trogodišnji preddiplomski sveučilišni 

studij pedagogije  

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Minimalna duljina diplomskoga rada iznosi 15 do 

20 stranica, ne računajući sažetak, sadržaj, popis literature i priloge. Diplomski je rad potrebno 

usmeno obraniti. Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se 

aktivnim sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, 

izradom individualnoga diplomskog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno 

i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku diplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na poslijediplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak poslijediplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi 

taj studij.  

 Mogućnosti zapošljavanja  

Nakon završenoga Sveučilišnog diplomskog studija pedagogije student je osposobljen za 

obavljanje pedagoških djelatnosti iz određenoga područja primijenjene pedagogije 

(predškolske, školske, visokoškolske, socijalne, domske). 

 

3.2.4.5. Studij psihologije (jednopredmetni) 

 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra psihologije; kratica: mag. psych. 

 Glavno područje studija: društvene znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završen trogodišnji preddiplomski sveučilišni 

studij psihologije  

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Minimalna duljina diplomskoga rada iznosi 15 do 

20 stranica, ne računajući sažetak, sadržaj, popis literature i priloge. Diplomski je rad potrebno 

usmeno obraniti. Studentska osposobljenost za planiranu stručnu kvalifikaciju provjerava se 

aktivnim sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih individualnih ili timskih radova, 

izradom individualnoga diplomskog rada i polaganjem ispita iz propisanih kolegija – pismeno 

i usmeno. 
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 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku diplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na poslijediplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak poslijediplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi 

taj studij.  

 Mogućnosti zapošljavanja  

Nakon završenoga Sveučilišnog diplomskog studija psihologije student je osposobljen za 

poslove koji zahtijevaju profesionalna znanja i vještine nužne za obavljanje samostalne 

psihološke djelatnosti iz određenoga područja primijenjene psihologije (primjerice 

industrijske, školske ili kliničke psihologije). 

 

3.2.4.6. Studij sociologije (dvopredmetni) 

 Razina kvalifikacije: diplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 2 akademske godine, odnosno 4 semestra 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: magistar/magistra edukacije sociologije; kratica: mag. educ. 

soc. 

 Glavno područje studija: znanstveno područje društvenih znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završen preddiplomski sveučilišni studij 

Sociologije 

 Način izvođenja studija: redoviti studij 

 Sustav provjere znanja 

Za stjecanje kvalifikacije student polaže kolokvije ili ispite. Elementi ocjene iz pojedinoga 

kolegija uključuju ocjenu iz ispita znanja, ocjene iz kolokvija, pismenih izvješća i seminarskih 

radova te ocjenjivanje aktivnosti na nastavi. Studentska osposobljenost za planiranu stručnu 

kvalifikaciju provjerava se aktivnim sudjelovanjem u nastavi, izradom seminarskih 

individualnih ili timskih radova, izradom individualnoga diplomskog rada i polaganjem ispita 

iz propisanih kolegija – pismeno i usmeno. 

 Pristup daljnjim razinama studija  

Po završetku diplomskoga studija student ima pravo nastaviti studij na poslijediplomskome 

studiju. Uvjete za nastavak poslijediplomskoga studija određuje visoko učilište koje provodi 

taj studij.  

 Mogućnosti zapošljavanja 

Studij odlikuje istraživačko usmjerenje i interdisciplinarnost, što rezultira i osigurava 

mogućnost zapošljivosti studenata odmah nakon završetka studija, i to u sektorima kao što su 

odgojno-obrazovni sustav, javna uprava, ispitivanje javnog mnijenja, istraživanja u odnosima 

s javnošću, mediji i medijska istraživanja, istraživanja tržišta, nevladine organizacije i sl. 
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4. POSLIJEDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJI 

 

4.1. OPĆENITO O POSLIJEDIPLOMSKIM STUDIJIMA 

 

Na poslijediplomskoj razini na Fakultetu postoje tri studijska programa. Kao nastavak filoloških 

studija (engleski, hrvatski, njemački i mađarski) nudi se program poslijediplomskog studija u 

dvama usmjerenjima ‒ jezikoslovnome i književno-kulturološkom. Oba studija (Poslijediplomski 

sveučilišni studij Jezikoslovlje i Poslijediplomski sveučilišni studij Književnost i kulturni 

identitet) predstavljaju prirodni nastavak obrazovanja na poslijediplomskoj razini studenata svih 

jednopredmetnih i dvopredmetnih kombinacija studija jezika i književnosti, no otvoreni su i 

drugim studentima. Treći studijski program poslijediplomske razine, Poslijediplomski sveučilišni 

studij Pedagogija i kultura suvremene škole, otvoren je svim diplomiranim studentima pedagogije 

te srodnih znanosti iz područja društvenih i humanističkih znanosti. Studentima filozofije, 

psihologije, sociologije, edukacijsko-rehabilitacijskih znanosti, informacijskih i komunikacijskih 

znanosti te drugih znanstvenih područja koja imaju nastavničko usmjerenje.  

Ukupno gledajući, omogućeno je stjecanje akademskih naziva od prvostupnika do magistra i 

doktora znanosti, čime se postiže povoljan obrazovni učinak glede mogućnosti daljnjeg 

školovanja i zapošljavanja. 

 

4.2. OPIS STUDIJSKIH PROGRAMA I OPĆE OBAVIJESTI O STUDIJSKOM 

PROGRAMU 

 

4.2.1. Poslijediplomski sveučilišni studij Jezikoslovlje 

 

 Razina kvalifikacije: poslijediplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara, 180 ECTS bodova 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: doktor znanosti; kratica: dr. sc. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti  

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završen diplomski studij (dodiplomski 

sveučilišni studij po ranijem sustavu studiranja) 

 Način izvođenja studija: izvanredni studij 

 Sustav provjere znanja  

Sustav provjere znanja propisan je studijskim programom i izvedbenim planom studija 

posebno za svaki pojedini kolegij. Obrana je doktorske disertacije javna. 

 Mogućnosti zapošljavanja:  

Završetkom Poslijediplomskoga sveučilišnog studija Jezikoslovlje student stječe stupanj 

doktora znanosti iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, polje filologija, grana 

kroatistika/anglistika/germanistika. Doktori znanosti iz znanstvenog područja 

humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika/anglistika/germanistika mogu 



Informacijski paket 2021./2022. 

 

Filozofski fakultet Osijek         Stranica 49 od 78 

 

nastaviti znanstveno-istraživački rad u znanstvenim i znanstveno-nastavnim ustanovama 

koje imaju istraživanja iz znanstvenog polja jezikoslovlja, imaju mogućnost 

postdoktorskoga usavršavanja te mogućnost zapošljavanja u javnom i privatnom sektoru.  

 

 

4.2.2. Poslijediplomski sveučilišni studij Književnost i kulturni identitet 

 

 Razina kvalifikacije: poslijediplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara, 180 ECTS bodova 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: doktor znanosti; kratica: dr. sc. 

 Glavno područje studija: humanističke znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završen diplomski studij (dodiplomski 

sveučilišni studij po ranijem sustavu studiranja) 

 Način izvođenja studija: izvanredni studij 

 Sustav provjere znanja  

Sustav provjere znanja propisan je studijskim programom i izvedbenim planom studija 

posebno za svaki pojedini kolegij. Obrana je doktorske disertacije javna. 

 Mogućnosti zapošljavanja:  

Završetkom Poslijediplomskoga sveučilišnog studija Književnost i kulturni identitet 

student stječe stupanj doktora znanosti iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, 

polje filologija, grana teorija i povijest književnosti. Doktori znanosti iz znanstvenog 

područja humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti 

sposobni su uključiti se u nastavu na odgovarajućim studijskim grupama humanističkih 

fakulteta (kroatistika, germanistika, anglistika), umjetničkih akademija i sl. Studij 

osposobljava studente za samostalan znanstveno-istraživački i nastavni rad, za samostalno 

vođenje projekata te za postdoktorski studij. 

 

 

4.2.3. Poslijediplomski sveučilišni studij Pedagogija i kultura suvremene škole 

 

 Razina kvalifikacije: poslijediplomski sveučilišni studij 

 Trajanje studija: 3 akademske godine, odnosno 6 semestara, 180 ECTS bodova 

 Naziv obrazovne kvalifikacije: doktor znanosti; kratica: dr. sc. 

 Glavno područje studija: društvene znanosti 

 Obrazovna razina potrebna za pristup studiju: završen diplomski studij (dodiplomski 

sveučilišni studij po ranijem sustavu studiranja) 

 Način izvođenja studija: izvanredni studij 

 Sustav provjere znanja 

Sustav provjere znanja propisan je studijskim programom i izvedbenim planom studija 

posebno za svaki pojedini kolegij. Obrana je doktorske disertacije javna. 

 Mogućnosti zapošljavanja:  
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Završetkom Poslijediplomskoga sveučilišnog studija Pedagogija i kultura suvremene škole 

student stječe stupanj doktora znanosti iz znanstvenog područja društvenih znanosti, polje 

pedagogija, grana sustava pedagogijskih disciplina. Doktori znanosti iz znanstvenog 

područja društvenih znanosti, polje pedagogija, grana sustava pedagogijskih disciplina 

mogu se samostalno baviti znanstvenim istraživanjima u području znanosti o odgoju. 

Teorijske odrednice, znanstveno-istraživačka orijentacija i interdisciplinarni pristup 

poslijediplomskog studija omogućavaju završenim studentima samostalno istraživanje 

općih i posebnih pedagoških problema iz raznolikih područja pedagogijske teorije i 

pedagoške prakse, kao i sudjelovanje u znanstveno-istraživačkim projektima u zemlji i 

inozemstvu. Znanstveni stupanj i stečeni ECTS bodovi omogućit će doktorandima 

poslijediplomsko usavršavanje te mogućnost zapošljavanja u različitim segmentima 

javnog i privatnog sektora, akademskom obrazovanju iz područja odgojnih znanosti, 

fakultetima i visokim učilištima, istraživačkim institutima, državnim ministarstvima i 

drugim institucijama. 
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5. CJELOŽIVOTNO UČENJE 

 

5.1. CJELOŽIVOTNO UČENJE – PROGRAMI CJELOŽIVOTNOG UČENJA 

 
Cjeloživotno učenje obuhvaća sve oblike učenja tijekom života, čija je svrha stjecanje i 

unapređivanje kompetencija za osobne, društvene i profesionalne potrebe. 

 
Cjeloživotno učenje na Filozofskom fakultetu Osijek obuhvaća sljedeće programe: 

 

1. Pedagoško-psihološko-didaktičko-metodička izobrazba 

2. Hrvatski jezik, povijest i kultura za strance 

3. Python, računalno razmišljanje i programiranje 

4. Učenje njemačkog jezika u svrhu visokoškolske nastave 

5. Socijalno-emocionalno učenje u odgoju i obrazovanju 

6. Primijenjena metodologija za istraživanje i razvoj 

7. Hrvatski jezik i jezična kultura 

 

 

5.2. OPIS PROGRAMA I OPĆE OBAVIJESTI O PROGRAMIMA 

 

 

5.2.1. Pedagoško-psihološko-didaktičko-metodička izobrazba 

 

Program Pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičke (u daljnjem tekstu: PPDM) izobrazbe 

namijenjen je stručnjacima koji zapošljavanjem u odgojno-obrazovnim osnovnoškolskim i 

srednjoškolskim te visokoškolskim ustanovama imaju zakonsku obvezu steći nastavničke 

kompetencije kao i onima koji se namjeravaju zaposliti u odgojno-obrazovnim ustanovama, a 

tijekom svojega inicijalnog obrazovanja nisu stekli potrebne nastavničke kompetencije. 

 

Program za pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičku izobrazbu stvara buduće nastavnike i 

stručnjake koji će u svojem radu u odgojno-obrazovnim osnovnoškolskim, srednjoškolskim i 

visokoškolskim ustanovama primjenjivati i nastaviti unapređivati stečene nastavničke 

kompetencije. 

 

Cilj je ovoga programa stjecanje pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičkih kompetencija i 

priprema za obogaćivanje i poboljšavanje postojećih socijalnih i individualnih kompetencija. 

Navedene su kompetencije dijelovi modela nastavničkih kompetencija koje predstavljaju okvir za 

cjelovito učenje, a ostvaruju se primjenom interdisciplinarnoga pristupa. 
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Program PPDM-izobrazbe za stjecanje nastavničkih kompetencija za rad u primarnom, 

sekundarnom i tercijarnom obrazovanju mogu upisati: 

1. pristupnici koji su završili sveučilišni četverogodišnji ili petogodišnji diplomski 

nenastavnički studij prema starom ili novom (bolonjskom) programu kao i dvogodišnji 

diplomski nenastavnički studij po novom (bolonjskom) programu ili neki od studija 

koncipiran u integriranom obliku (bolonjskog načina studiranja) 

2. pristupnici koji su završili preddiplomski sveučilišni ili stručni studij i stekli minimalno 

180 ECTS bodova 

3. pristupnici koji su završili gimnaziju. 

Po završetku programa polaznici dobivaju potvrdu o završenom programu PPDM-izobrazbe. 

 

Kontakt: 

izv. prof. dr. sc. Vesna Bjedov, voditeljica programa 

e-adresa: vbjedov@ffos.hr 

 

5.2.2. Hrvatski jezik, povijest i kultura za strance 

 

Program Hrvatski jezik, povijest i kultura za strance mogu upisati i pohađati svi stranci s 

reguliranim pravnim statusom u Republici Hrvatskoj, odnosno stranci s odobrenim privremenim 

boravkom u Republici Hrvatskoj (prema Zakonu o strancima, Narodne novine, broj 79/07). 

Stupanj predznanja hrvatskoga jezika provjeravat će se inicijalnim testom, a ovisno o rezultatima, 

polaznik upisuje određeni stupanj. 

 

Program se organizira i izvodi u šest stupnjeva: 

1. stupanj ‒ A1 ‒ namijenjen polaznicima koji ne poznaju hrvatski jezik i latinično pismo, ne 

poznaju normu hrvatskoga jezika ni gramatičke strukture (140 nastavnih sati) 

2. stupanj ‒ A2 ‒ namijenjen polaznicima koji mogu razumjeti i koristiti se poznatim 

svakodnevnim izrazima i vrlo jednostavnim frazama koje se odnose na zadovoljavanje 

konkretnih potreba; mogu predstaviti sebe i druge te postavljati i odgovarati na pitanja o 

sebi i drugima, npr. o tome gdje žive, o osobama koje poznaju i o stvarima koje posjeduju; 

mogu voditi jednostavan razgovor uz uvjet da sugovornik govori polako i razgovijetno te 

da je spreman pomoći (140 nastavnih sati) 

3. stupanj ‒ B1 ‒ namijenjen polaznicima koji mogu razumjeti izolirane rečenice i često 

rabljene riječi iz područja od neposrednog osobnog interesa; mogu komunicirati u 

jednostavnim i uobičajenim situacijama koje zahtijevaju jednostavnu i neposrednu 

razmjenu informacija o poznatim temama i aktivnostima (140 nastavnih sati) 

4. stupanj ‒ B1+ ‒ namijenjen polaznicima koji mogu jednostavno opisati aspekte svog 

obrazovanja, neposrednu okolinu te sadržaje s područja zadovoljavanja neposrednih 

potreba (140 nastavnih sati) 

5. stupanj ‒ B2 ‒ namijenjen polaznicima koji mogu razumjeti glavne misli jasnoga 

standardnog razgovora o poznatim temama s kojima se redovito susreću na poslu, u školi, 

u slobodno vrijeme itd.; mogu se snalaziti u većini situacija s kojima se susreću na 
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putovanjima kroz područja u kojima se govori hrvatski jezik; mogu napisati jednostavan 

tekst o poznatoj temi ili temi od osobnog interesa, opisivati doživljaje i događaje, nade i 

težnje te ukratko obrazložiti i objasniti svoja stajališta i planove (140 nastavnih sati) 

6. stupanj ‒ napredni (C1) ‒ namijenjen polaznicima koji mogu razumjeti glavne misli 

složenog teksta na konkretnu ili apstraktnu temu uključujući tehničke rasprave iz svog 

stručnog područja; mogu komunicirati dovoljno tečno i neusiljeno, što omogućuje 

normalnu interakciju s izvornim govornikom bez napora s bilo koje strane; mogu sročiti 

jasan i detaljan tekst o velikom broju tema te objasniti svoja stajališta o nekoj aktualnoj 

temi navodeći prednosti i nedostatke različitih opcija (140 nastavnih sati). 

Polaznici završavaju program uspješnim polaganjem ispita iz predmeta predviđenih pojedinim 

stupnjevima. Nakon završetka programa Fakultet izdaje potvrdu o završenom programu 

Hrvatski jezik, povijest i kultura za strance te potvrdu o položenom ispitu iz poznavanja 

hrvatskoga jezika i latiničnoga pisma potrebnu za podnošenje zahtjeva za odobrenje stalnoga 

boravka u Republici Hrvatskoj. 

 

Kontakt: 

doc. dr. sc. Ana Mikić Čolić, voditeljica programa 

e-adresa: amikic@ffos.hr 

 

5.2.3. Python, računalno razmišljanje i programiranje 

 

Program je primarno namijenjen osnovnoškolskim i srednjoškolskim nastavnicima. Program je 

namijenjen i polaznicima koji su još uvijek izvan obrazovnog sustava, a žele se usavršiti za 

izvedbu nastave informatike u osnovnim i srednjim školama. Program mogu upisati osobe koje 

imaju završen barem preddiplomski studij bez obzira na područje. Po završetku programa izdaje 

se potvrda o uspješnom završetku programa cjeloživotnog obrazovanja. 

 

Cilj je programa stručno usavršiti polaznike u području računalnog razmišljanja i programiranja s 

implementacijom u programskom jeziku Python, a očekivani su ishodi učenja programa sljedeći: 

 razložiti kompleksne probleme na više manjih samostalnih logičkih cjelina 

 koristiti se tehnikama programiranja za rješavanje problema 

 implementirati rješenje problema u programskom jeziku Python. 

Kontakt: 

doc. dr. sc. Tomislav Jakopec, voditelj programa 

e-adresa: tjakopec@ffos.hr  

 

5.2.4. Učenje njemačkog jezika u svrhu visokoškolske nastave 

 

Program je namijenjen visokoškolskim nastavnicima, pri čemu pojam visokoškolski nastavnici 

označava osobe u znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima koje su zaposlene u 

sustavu znanosti i visokog obrazovanja. Program je namijenjen i polaznicima izvan 
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visokoškolskog sustava koji se žele osposobiti za izvedbu nastave na njemačkom jeziku na 

visokoškolskoj razini. 

Program mogu upisati osobe koje imaju završen barem diplomski studij negermanističkog 

područja. 

U okviru ovoga programa nudi se pet modula koji se pohađaju sljedećim redoslijedom: 

Pripremni modul 1 – Pripremni modul 2 – Temeljni modul 1 – Temeljni modul 2 – Napredni modul. 

 

Kontakt: 

doc. dr. sc. Melita Aleksa Varga, voditeljica programa 

e-adresa: maleksa@ffos.hr 

 

5.2.5. Socijalno-emocionalno učenje u odgoju i obrazovanju 

 

Cilj programa Socijalno-emocionalno učenje u odgoju i obrazovanju jest poučiti polaznike 

znanjima i vještinama koje su potrebne za provedbu socijalno-emocionalnog učenja u odgoju i 

obrazovanju, odnosno za razvijanje socijalnih i emocionalnih kompetencija i vještina kod djece i 

adolescenata. Stoga je ovaj program primarno namijenjen osobama koje rade u sustavu odgoja i 

obrazovanja, ali ga mogu upisati i sve osobe koje rade ili namjeravaju raditi s djecom i mladima. 

Program mogu upisati osobe koje su završile četverogodišnju srednju školu, studenti 

preddiplomskih i diplomskih studija koji žele unaprijediti svoja znanja i kompetencije za rad s 

djecom i adolescentima te, naravno, osobe koje imaju završen preddiplomski, diplomski, odnosno 

poslijediplomski studij, neovisno o usmjerenju. Osobe koje su nezaposlene i studenti, odnosno sve 

osobe koje ne rade u sustavu odgoja i obrazovanja, prijavi trebaju priložiti izjavu da su upoznate 

sa sadržajem i uvjetima programa te da su u mogućnosti izvesti praktične zadatke koji su njime 

definirani.  

Po završetku programa izdaje se potvrda o uspješnom završetku programa cjeloživotnog učenja. 

 

Kontakt: 

izv. prof. dr. sc. Ana Kurtović, voditeljica programa 

e-adresa: akurtovi@ffos.hr  

 

5.2.6. Primijenjena metodologija za istraživanje i razvoj 

 

Program je primarno namijenjen svim korisnicima koji se bave znanstveno-istraživačkim radom. 

Cilj je programa stručno usavršiti polaznike u području statistike i metodologije, a ishodi su učenja 

programa sljedeći: 

 planirati istraživanje s unaprijed postavljenim ciljem, problemima i hipotezama 

 pripremati baze podataka u računalnom programu SPSS i obrađivati podatke primjerenim 

statističkim postupkom 

 interpretirati rezultate istraživanja. 
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Po završetku programa izdaje se potvrda o uspješnom završetku programa cjeloživotnog 

obrazovanja. 

Program mogu upisati osobe koje imaju završen barem preddiplomski studij, bez obzira na 

područje. 

 

Kontakt: 

doc. dr. sc. Dino Krupić, voditelj programa 

e-adresa: dkrupic@ffos.hr  

 

5.2.7. Hrvatski jezik i jezična kultura 

 

Cilj je programa osposobiti polaznike za stvaranje jezično pravilnih i stilski raznolikih tekstova 

na hrvatskom jeziku poboljšanjem njihove jezične kulture, a ishodi su učenja programa sljedeći: 

 uočiti i ispraviti odstupanja od standardnojezičnih normi u vlastitom i tuđem tekstu 

 primijeniti pravopisna pravila u jezičnoj analizi teksta zasićenog odstupanjima od 

pravopisnih pravila hrvatskoga jezika 

 primijeniti gramatička pravila u jezičnoj analizi teksta zasićenog odstupanjima od normi 

hrvatskoga jezika 

 pretraživati normativnu literaturu i mrežne stranice s normativnim pravilima. 

Po završetku programa izdaje se potvrda o uspješnom završetku programa cjeloživotnog 

obrazovanja. 

Program temeljnoga modula namijenjen je svim dionicima šire društvene zajednice koji imaju 

završen najmanje preddiplomski studij bilo kojega usmjerenja. 

Program naprednoga modula namijenjen je polaznicima koji imaju završen studij Hrvatskoga 

jezika i književnosti u predbolonjskom procesu i polaznicima koji imaju završen preddiplomski 

ili diplomski studij Hrvatskoga jezika i književnosti po bolonjskom procesu. 

 

Kontakt: 

doc. dr. sc. Maja Glušac, voditeljica programa 

e-adresa: mglusac@ffos.hr 
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6. STUDENTI 

 

 

6.1. O OSIJEKU 

 

Želite li saznati više informacija o gradu Osijeku, pogledajte službene stranice grada Osijeka ili 

portal grada Osijeka te stranicu Turističke zajednice Osijeka. 

Zanimljive informacije o gradu Osijeku također se mogu naći i na engleskom jeziku.  

 

 

6.2. STUDENTSKI SMJEŠTAJ 

 

Smještaj studenata u Osijeku organiziran je u dva studentska doma, u starom studentskom domu 

u Ulici Ivana Gorana Kovačića 4, koji raspolaže smještajnim kapacitetom od 256 kreveta, i u 

novom studentskom domu u Ulici Kralja Petra Svačića 1c, u sklopu kojega se nalazi 

novoizgrađeni paviljon, koji raspolaže smještajnim kapacitetom od 776 ležajeva, 356 

dvokrevetnih soba, 18 trokrevetnih soba i 10 jednokrevetnih soba namijenjenih osobama s 

poteškoćama u kretanju.  

Svake akademske godine, javnim natječajem, a prema Kriterijima Ministarstva znanosti i 

obrazovanja, Povjerenstvo Studentskog centra vrši izbor studenata kandidata za smještaj u 

studentski dom i subvenciju privatnog smještaja. Natječaj se objavljuje na službenoj stranici 

Studentskog centra u Osijeku pod poglavljem Smještaj studenata te Natječaj za smještaj. Također, 

tu se mogu pronaći sve ostale informacije o potrebnoj dokumentaciji. Pravo sudjelovanja na 

natječaju za smještaj kod privatnih stanodavaca imaju svi redoviti studenti sveučilišnih i stručnih 

studija u Republici Hrvatskoj. Pravo sudjelovanja na natječaju nemaju izvanredni studenti i 

studenti koji imaju prebivalište u Osijeku i bližoj okolici (Bilje, Kopačevo, Petrijevci, Bizovac, 

Čepin, Tenja, Sarvaš). 

Najlakši način unajmljivanja privatne sobe ili stana jest pregledavanje ili davanje oglasa u 

specijalizirane novine putem interneta.  

Za potrebe kratkotrajnog boravka studenata u Osijeku u gradu postoji nekoliko hotela i hostela te 

velik broj pansiona i apartmana. Za daljnje informacije treba posjetiti stranice Turističke 

zajednice grada Osijeka. 

 

 

6.3. TROŠKOVI ŽIVOTA 

 

Troškovi života (koji ovise o navikama i životnim potrebama svakog studenta) u gradu Osijeku 

mogu znatno varirati s obzirom na lokaciju privremenog boravka, mjesto prehrane, udaljenost za 

koju je potrebno koristiti određeno prijevozno sredstvo ili kombinaciju više prijevoznih sredstava, 
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kao i s obzirom na ostale troškove. Troškove prijevoza u gradu Osijeku možete provjeriti na 

službenim stranicama GPP d.o.o. Osijek. 

 

6.4. ZDRAVSTVENO OSIGURANJE 

 

6.4.1. Zdravstveno osiguranje za studente iz Republike Hrvatske 

Prema Zakonu o obveznom zdravstvenom osiguranju (NN 80/13, 137/13), čl.7. st.1. t. 14, 15 i 

16.) obvezno se osiguravaju i stječu status osiguranika: 

 učenici srednjih škola i redoviti studenti visokih učilišta koji su državljani RH i imaju 

prebivalište, odnosno boravište u RH te stranci s odobrenim stalnim boravkom u RH, a 

nisu zdravstveno osigurani kao članovi obitelji osiguranika, s time da to pravo mogu 

koristiti najduže do isteka školske godine u kojoj su završili redovito školovanje. 

 učenici i studenti na redovitom školovanju prema propisima o redovitom školovanju u 

RH za vrijeme praktične nastave, za vrijeme stručne prakse, stručnih putovanja, odnosno 

za vrijeme rada putem posrednika pri zapošljavanju učenika i studenata.  

Status zdravstveno osigurane osobe po osnovi člana obitelji redoviti student može ostvariti 

ovjerenom potvrdom da je u statusu redovitog studenta. Ta se potvrda svake akademske godine 

treba dostaviti poslodavcu roditelja, i to do 31. listopada tekuće godine, a student ju treba izvaditi 

u Studentskoj referadi pri upisu u istu ili višu studijsku godinu. 

Student gubi status osiguranika po osnovi člana obitelji u sljedećim slučajevima: 

 kada izgubi status redovitog studenta 

 kada još uvijek ima status redovitog studenta, ali je napunio 26 godina. 

U slučaju gubitka statusa redovitog studenta, a kako bi ipak ostvario pravo na zdravstveno 

osiguranje po drugoj osnovi, nužno je i neophodno voditi računa o roku prijave na HZZO. Taj je 

rok 30 dana od gubitka statusa redovitog studenta ili kada je napunio 26 godina života. 

U slučaju da student ne upiše novu akademsku godinu u redovitom upisnom roku, do kraja 30. 

rujna tekuće godine, s tim mu danom prestaje status osigurane osobe po osnovi člana obitelji i 

počinje teći rok od 30 dana za prijavu u HZZO. Nepoštovanje toga roka ima za posljedicu gubitak 

prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja i obvezu preuzimanja samostalnog plaćanja naknade 

za obvezno zdravstveno osiguranje. Nikakvi dodatni ispitni rokovi ne mogu produžiti navedeni 

rok. 

I za ostale slučajeve gubitka statusa redovitog studenta vrijedi obveza prijavljivanja na HZZO u 

roku od 30 dana.  

Redoviti studenti nakon završetka školovanja imaju rok od 30 dana od dana diplomiranja za 

prijavu u HZZO i tada kao nezaposlene osobe imaju pravo na obvezno zdravstveno osiguranje. 

 

6.4.2. Zdravstveno osiguranje za strane studente 

Svi strani studenti moraju biti zdravstveno osigurani tijekom svog boravka u Republici Hrvatskoj. 

Zdravstveno osiguranje obvezno je za dobivanje odobrenja za privremeni boravak. Stranim se 

studentima preporučuje da prije dolaska u Republiku Hrvatsku kod svog pružatelja zdravstvenog 
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osiguranja provjere postoji li sporazum o zdravstvenom osiguranju između Republike Hrvatske i 

matične zemlje. U slučaju da takav sporazum postoji, pružatelj će zdravstvenog osiguranja 

studentu ispostaviti dokument na temelju kojeg će on ostvarivati pravo na zdravstvenu zaštitu u 

Republici Hrvatskoj. Ako takav sporazum ne postoji, strani student može u svojoj domovini kupiti 

policu osiguranja koja pokriva njegov boravak u Hrvatskoj ili kupiti policu osiguranja u Hrvatskoj 

kod lokalnih osiguravatelja. Ako se student zdravstveno osigurava preko Hrvatskog zavoda za 

zdravstveno osiguranje (HZZO), potrebno je sljedeće: 

 kod prijave boravišta u glavnoj policijskoj postaji (1. policijska postaja Osijek, Trg 

Lavoslava Ružičke 1, telefon: 031/237 257) studentu će biti izdana potvrda s 

evidencijskim brojem 

 na temelju te potvrde ured HZZO-a studenta će uvesti u privremenu evidenciju te izdati 

odgovarajuću potvrdu. Ta potvrda potrebna je kod podnošenja zahtjeva za izdavanje 

odobrenja za privremeni boravak u slučaju da se student odluči na takvu varijantu 

zdravstvene zaštite 

 uz potvrdu HZZO-a student prilaže presliku prve stranice putovnice i presliku stranice 

putovnice na kojoj se nalazi viza.  

HZZO na temelju navedenih dokumenata izdaje tiskanicu na temelju koje student ostvaruje pravo 

na zdravstvenu zaštitu. U roku od mjesec dana student dobiva i iskaznicu zdravstvenog 

osiguranja. Uplatnice se šalju studentu na adresu na kojoj ima prijavljeno boravište. 

 

 

6.5. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

 

Studenti koji imaju zdravstvenu iskaznicu izdanu od strane HZZO-a pravo na zdravstvenu zaštitu 

mogu ostvariti u bilo kojem domu zdravlja. Međutim kao prvi korak preporučuje se javljanje u 

ambulantu za studente, u kojoj se može dobiti savjet liječnika. 

Ambulanta za studente: 

 

 Dr. Dolores Juretić-Kovač, spec. školske i sveučilišne medicine 

 Gabrijela Kremer, bacc. med. techn. 

 Drinska 8, soba 39 

 Telefon: 031/225-755 

 

6.5.1. Zdravstvene ustanove u Osijeku 

 

DOMOVI ZDRAVLJA OSIJEK  

 DONJI GRAD: Prolaz Snježne Gospe 1B 

 JUG 2: Biševska 32 

 INDUSTRIJSKA ČETVRT: Drinska 8 

 RETFALA: Ljudevita Posavskog 2 
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 CENTAR (Park): K. P. Krešimira IV br. 6  

 

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE 

31 000 Osijek, Huttlerova bb 

tel: 031/531 301, 031/531 302 

 

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE OSIJEK 

31 000 Osijek, Franje Krežme 1 

tel: 031/225 700, 031/206 870 

 

KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR OSIJEK 

Josipa Huttlera 4 

Tel: 031/511 511 

 

6.5.2. Dežurne ljekarne i zdravstvene ustanove 

 

DEŽURNE LJEKARNE 

Ljekarna „PARK“ (Kralja P. Krešimira IV., 031/208 330 i 031/208 323) 

subotom, nedjeljom i blagdanima od 7 do 21 sat. 

Ljekarna „CENTAR“ (Trg Ante Starčevića 7) 

Svaki dan od 0 do 24 sata, uključujući subote, nedjelje i blagdane 

 

DEŽURNA STOMATOLOŠKA SLUŽBA 

DOM ZDRAVLJA (K. P. Krešimira IV br. 6, 031/225 300) 

Noćno dežurstvo od 22 sata do 6 sati, a nedjeljom i blagdanom od 0 do 24 sata 

 

KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR OSIJEK  

tel: 031/511 511 

 

 

 

6.6. STUDENTI S INVALIDITETOM 

 

Prilaz Filozofskom fakultetu na glavnom ulazu opremljen je rampom, a postoji i dizalo za osobe 

s poteškoćama u kretanju, tako da su sve prostorije odnosno predavaonice dostupne. Ključevi 

dizala mogu se zatražiti u Tajništvu Fakulteta (soba 13, prizemlje Fakulteta).  

Ured za studente s invaliditetom vode i koordiniraju prorektor/prorektorica za nastavu i studente 

i dr. sc. Damir Španić, voditelj Odjeljka za studentska pitanja i studente s invaliditetom.  

Nalazi se u Sveučilišnom kampusu u zgradi na uglu Hadrijanove i Svačićeve ulice, koju dijeli sa 

Studentskim zborom Sveučilišta J. J. Strossmayera.  
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Ured za studente s invaliditetom prije svega djeluje kao jedinstveni sveučilišni ured koji 

studentima s invaliditetom pruža informacije i podršku u prostorima ureda te nastoji rješavati 

specifične potrebe studenata s invaliditetom. Naravno, informacije mogu dobiti i svi oni koji su 

zainteresirani za studij, a nisu sigurni u svoja prava i mogućnosti studiranja na odabranom 

fakultetu.  

Studenti informacije mogu dobiti na licu mjesta, e-poštom, telefonom, letcima i brošurama. Ured 

za studente s invaliditetom Sveučilišta J. J. Strossmayera nastoji osigurati kvalitetniji pristup 

visokom obrazovanju kroz pristup zadovoljenju obrazovnih potreba studenata s invaliditetom i 

nastojanjem povećanja njihova broja. 

Ured svojim korisnicima jamči pravo na tajnost svih iznesenih podataka. 

Vrijeme određeno za rad sa studentima: od ponedjeljka do petka od 9.00 do 12.00 sati. 

Termin dolaska potrebno je najaviti e-poštom na adresu dspanic@unios.hr. Termin je moguće 

dogovoriti i izvan gore navedenog vremena.  

 

 

6.7. IDENTIFIKACIJSKA KARTICA STUDENTA (IKSICA) 

 

Na poticaj i uz potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja uvedena je informatizacija sustava 

subvencionirane prehrane za studente fakulteta i visokih učilišta. U tu se svrhu studentima izdaju 

magnetske kartice s osobnom fotografijom. Studenti ostvaruju svoja prava putem 

identifikacijskih kartica studenta (IKS). Studentska je iskaznica identifikacijski dokument 

temeljem kojeg se dokazuje status studenta. Korištenjem studentske iskaznice studentima je 

omogućeno ostvarivanje prava (na prehranu, popust na gradski prijevoz itd.). 

Studentska iskaznica ima oblik magnetske kartice, sadrži naziv sveučilišta ili veleučilišta i 

ustanove visoke naobrazbe kojoj korisnik kartice pripada, broj iskaznice, ime i prezime te 

fotografiju i potpis vlasnika. 

Na poleđini iskaznice nalazi se magnetska traka s upisanim brojem iskaznice koja očitavanjem 

iskaznice na magnetskom čitaču omogućuje identifikaciju vlasnika iskaznice. Iskaznica vrijedi 

do kraja akademske godine (semestra) u kojoj student ima valjan upis godine, a njezinu valjanost 

periodički obnavlja matična ustanova. Studentska je iskaznica neprenosiva, što znači da se njome 

može koristiti isključivo osoba na čije ime glasi. Kršenje pravila o korištenju iskaznice smatra se 

njezinom zlouporabom. Nadležnost nad podacima o pravima studenata ima ustanova visoke 

naobrazbe koja je zadužena za brigu i ažuriranje podataka o pravima svojih studenata. Moguće 

reklamacije zbog uskraćenih prava te svih ostalih problema vezanih uz studentsku iskaznicu 

student će rješavati isključivo u matičnoj studentskoj službi (referadi). 

Studenti na razmjeni (exchange students) iksicu dobivaju u Uredu za studentska pitanja (soba br. 

5, prizemlje lijevo).  

 

mailto:dspanic@unios.hr
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6.8. SUBVENCIONIRANA PREHRANA 

 

Studenti, ovisno o svojoj razini prava, imaju određen iznos subvencije za cijenu konzumirane 

hrane, koji se izračunava na dnevnoj bazi. Svakog ponedjeljka dodjeljuju se prava za naredni 

tjedan kojima student raspolaže po želji, s napomenom da prema naputku MZO-a izdavanje većih 

količina hrane kao ni iznošenje hrane iz restorana nije dopušteno. Tjedni iznos raspoloživ za 

subvenciju jednak je umnošku broja dana u tjednu i dnevnog subvencioniranog iznosa za razinu 

prava koja je 0, 1, 2 ili 2,5. Npr. za razinu prava 2 (studenti nedomicilni) dnevno je pravo 32,20 

kn, pa student te razine u jednom tjednu ima raspoloživo za subvenciju 16,10 x 2 x 7 = 225,40 

kn. Za razinu prava 1 (domicilni studenti) subvencija se dodjeljuje samo za radne dane u tjednu. 

Radni su dani svi dani mjeseca osim subote, nedjelje i praznika. 

Akumulirani se tjedni saldo briše u nedjelju, a istovremeno se dodjeljuje cjelokupni novi iznos. 

Ovisno o razini prava, pokrovitelj subvencije pokriva određeni postotak cijene konzumirane 

hrane, dok ostatak plaća student na blagajni. 

Za ostvarivanje bilo koje razine prava veće od 1 potrebno je matičnoj ustanovi priložiti traženu 

dokumentaciju. Sve razine prava veće od 1 potrebno je svake akademske godine ponovno 

potvrditi, tj. matičnoj ustanovi ponovno priložiti dokumentaciju. Na početku akademske godine 

svim studentima koji su imali razinu prava veću od 1, a nije im ponovno potvrđena, razina će se 

prava postaviti na 1. 

Popis aktivnih razina prava s pripadajućim dnevnim subvencioniranim iznosom, maksimalnom 

dnevnom potrošnjom, postotkom participacije studenta i potrebnom dokumentacijom dan je u 

tablici. 

Da bi student prvog u mjesecu stekao novi dopušteni subvencionirani iznos, moraju biti ispunjeni 

određeni uvjeti: 

 student mora imati iskaznicu koja je valjana (datum valjanosti iskaznice ispisuje se na 

vrhu svakog računa načinjenog u restoranu). Ako je ta iskaznica proglašena ukradenom 

ili izgubljenom, njome se u restoranima ne može koristiti. Potrebno je u referadi matičnog 

fakulteta zatražiti novu iskaznicu, a za vrijeme izrade nove kartice koristiti privremenu 

karticu. 

 Na području matične ustanove studenta (ustanova koja je izdala iskaznicu) informacijski 

sustav studentske prehrane mora biti uveden u restorane studentske prehrane. ISSP nije 

uveden samo na dubrovačkom području. 

Ako student tijekom tjedna stekne uvjete za ostvarivanje prava na subvencioniranu prehranu 

(zaveden upis godine, tiskana iskaznica...), neće steći cjelokupni iznos subvencije za cijeli tjedan, 

već samo za broj preostalih dana u tjednu. Sljedeći tjedan bit će doznačen iznos za cijeli tjedan. 

Također, ako se studentu tijekom tjedna promijeni razina prava tako da ima veći dnevno 

subvencionirani iznos (npr. iz razine prava 1 u razinu prava 2), povećat će mu se dopušteni 

subvencionirani iznos za umnožak broja preostalih dana u tjednu i razlike u dnevno dopuštenom 
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iznosu tih dviju razina. Ako mu se razina prava promijeni tako da je dnevno subvencionirani iznos 

manji, već stečena prava neće mu se smanjiti. 

  

 

Iksice se mogu koristiti u sljedećim restoranima Studentskog centra: 

 

 

„Gaudeamus“ Osijek, Istarska 5, tel. 031/220 640 

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak: od 10.00 do 21.00 

subota: od 11.00 do 20.00 

nedjelja: zatvoreno 

 

Restoran Campus, Osijek, Trg Lavoslava Ružičke 3, tel. 031/251 346 

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak: od 7.00 do 20.00 

subota i nedjelja: zatvoreno 

 

Kantina Filozofskog fakulteta, L. Jägera 9, tel. 031/211 400 

Radno vrijeme: ponedjeljak − petak: od 7.00 do 19.00 

subota: od 8.00 do 13.00 

nedjeljom: zatvoreno 

 

Slastičarnica Apsolvent, Osijek, Istarska 5, tel. 031/220 651 

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak: od 7.00 do 20.00  

subota : od 8.00 do 13.00 

nedjelja: zatvoreno 

 

Caffe bar Studentski klub, Osijek, Istarska 5, tel.031/220 650 

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak: od 7.00 do 20.00 

 subota : od 8.00 do 15.00  

nedjelja: zatvoreno 

 

 

6.9. JAVNI PRIJEVOZ 

 

6.9.1. BUTRA (autoBUs i TRAmvaj) 

 

Studentska kartica je kartica za koju dio cijene plaća putnik, dio Grad ili općina (ovisno o 

prebivalištu), a za studente Sveučilišta J. J. Strossmayera koji imaju prebivalište ili boravište na 

području grada Osijeka, Livane, Čepina ili Bijelog Brda i Ministarstvo znanosti i obrazovanja.  

Stanje na iksici može se vidjeti na dnu svakog računa izdanog za tu iksicu, na stranici Sveučilišnog 

računskog centra SRCE (http://www.cap.srce.hr/ ) ili na X-telefonu 6165 876 (treba pripremiti iksicu). 
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Pravo na tu karticu imaju redoviti polaznici viših i visokih škola te fakulteta s redovito upisanom 

godinom studiranja na temelju ovjerene zamolbe. 

Da bi ostvarili pravo na sufinanciranu cijenu prijevoza, redoviti studenti Sveučilišta J. J. 

Strossmayera u Osijeku, koji imaju upisanu tekuću akademsku godinu studija te prebivalište ili 

boravište na području grada Osijeka te na području općina Čepin (naselja Čepin i Livana) i Erdut 

(naselje Bijelo Brdo), osim ovjerene zamolbe trebaju donijeti i potvrdu o prebivalištu ili boravištu 

(može i preslika osobne iskaznice). 

Na studentsku karticu ne polažu pravo izvanredni studenti, polaznici tečajeva te osobe u radnom 

odnosu. 

Aktivacija kartice  

Za studente se kartica izdaje na osnovi: 

 zamolbe (obavezna fotografija na zamolbi) ili  

 potvrde ovjerene na fakultetu ili  

 potvrde sa studomata i fotografije.  

Studenti Sveučilišta J. J. Strossmayera kojima će MZO sufinancirati prijevoz trebaju donijeti i 

presliku osobne iskaznice ili potvrdu o boravištu na području grada Osijeka, Livane, Čepina ili 

Bijelog Brda.  

Izdaje se po uplati na prodajnim mjestima GPP-a.  

 

6.9.2. Servisne informacije 

 

TRAMVAJ 

Korisnici tramvaja informacije mogu potražiti na http://www.gpp-osijek.com/  

(GPP line info − interaktivna karta http://www.gpp-osijek.com/gppmap/) 

 

AUTOBUS 

Informacije o voznom redu autobusa možete naći na stranicama Gradskog prijevoza putnika 

d.o.o. Osijek – http://www.gpp-osijek.com/  

  

ZRAČNA LUKA OSIJEK (Klisa) 

Zračna luka Osijek smještena je uz regionalnu cestu Osijek ‒ Vukovar, a udaljena je 20 km od 

grada Osijeka. Više informacija – http://www.osijek-airport.hr/  

 

AUTOBUSNI KOLODVOR  

Kontakt: 060/353 353 

 

ŽELJEZNIČKI KOLODVOR 

Kontakt: 060/333 444 

više informacija – http://www.udaljenosti.com/vozni-red-vlakova/  
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TAKSI-prijevoz, kao dio javnog prijevoza, nešto je skuplji od tramvaja, autobusa i vlaka, ali nudi 

komfor i brz prijevoz „od vrata do vrata“. U Osijeku djeluju mnoge taksi-službe, a sve informacije 

o njima možete dobiti na: http://www.osijek360.com/turist-info/taxi/  

 

BICIKL 

Zbog više od 38 kilometara biciklističkih staza Osijek s pravom može nositi titulu „grad bicikala“. 

Kroz osječke parkove, promenadu i obalu Drave biciklističke staze vode do svih dijelova našeg 

lijepog grada. 

 

 

6.10. STUDENTSKI ŽIVOT NA FAKULTETU 

 

6.10.1. Studentski klubovi i izdanja na Filozofskom fakultetu 

 

STUDENTSKI KLUBOVI I UDRUGE 

 

Klub studenata psihologije „Psihos“ 

e-adresa: psihoos@yahoo.com  

 

Klub studenata informacijskih znanosti „Libros“ 

e-adresa: libros@ffos.hr  

 

Udruga studenata povijesti ISHA Osijek 

e-adresa: isha.osijek@gmail.com  

 

Udruga studenata filozofije „logOs“ 

e-adresa: logos.osijek@gmail.com  

 

Udruga studenata mađarskog jezika i književnosti „Hungaricum“ Osijek 

e-adresa: udruga.hungaricum@gmail.com   

 

Udruga studenata anglistike „Glotta“ 

e-adresa: anglisti.ffos@gmail.com  

 

Udruga studenata pedagogije Filozofskog fakulteta Osijek – USPOS 

e-adresa: uspos.ffos@gmail.com  

 

 

 

 

mailto:psihoos@yahoo.com
mailto:libros@ffos.hr
mailto:isha.osijek@gmail.com
mailto:logos.osijek@gmail.com
mailto:udruga.hungaricum@gmail.com
mailto:anglisti.ffos@gmail.com
mailto:uspos.ffos@gmail.com
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STUDENTSKI ČASOPISI 

 

ALEPH, časopis za književnost studenata hrvatskoga jezika i književnosti, 1996. godine dobiva 

Rektorovu nagradu. Izlazi kao godišnjak u kojem studenti čine svoje prve uredničke, novinarske, 

prevodilačke i lektorske korake. 

ESSEHIST, popularnoznanstveni časopis studenata povijesti i drugih društvenih i humanističkih 

znanosti. Studenti okupljeni u međunarodnoj organizaciji studenata povijesti ISHA Osijek 

inicijatori su ideje za pokretanje časopisa čiji je prvi broj objavljen u prosincu 2009. godine. Svrha 

je časopisa potaknuti studente povijesti na pisanje radova te im omogućiti njihovo objavljivanje. 

HRVATISTIKA, studentski jezikoslovni časopis koji su pokrenuli studenti hrvatskoga jezika i 

književnosti na Filozofskom fakultetu Osijek 2006. godine. Časopis se bavi različitim 

jezikoslovnim temama i pokušava obuhvatiti cijelo jezikoslovlje − od povijesnih do suvremenih 

tema. Autori članaka nisu samo studenti hrvatskoga jezika i književnosti već i studenti ostalih 

studijskih grupa te drugih fakulteta i sveučilišta. Osim znanstvenih i stručnih radova časopis 

objavljuje i prikaze novoobjavljenih jezikoslovnih djela te prati aktualna jezikoslovna događanja. 

Časopis je dostupan na mrežnom portalu Hrčak. 

LIBROS, časopis studenata informacijskih znanosti. Klub studenata informacijskih znanosti 

„Libros“ u siječnju 2010. izdao je svoj prvi časopis pod istoimenim nazivom „Libros“. Časopis 

„Libros“ nastao je kao volonterski proizvod studenata informatologije. Cilj je časopisa poticanje 

studenata informacijskih znanosti na aktivnije sudjelovanje u kulturnim, znanstvenim i stručnim 

skupovima važnim za daljnje stručno usavršavanje i napredovanje. Također, časopisom se želi 

uspostaviti suradnja s osječkim studentima, ali i sa studentima iz Zadra i Zagreba.  

 BILTEN STUDENTSKIH RADOVA IZ FILOZOFIJE časopis je koji izlazi od 2016. godine, a 

riječ je o časopisu studenata Odsjeka za filozofiju. Za ovaj časopis karakteristično je to da svaki 

broj ima svoju temu. 

DIDASKALOS, časopis Udruge studenata pedagogije Filozofskog fakulteta Osijek, izlazi od 

2018. godine. U ovom časopisu objavljuju se znanstveni i stručni radovi iz znanstvenog polja 

pedagogije i srodnih znanosti. Između ostalog to su radovi o ulogama i kompetencijama 

nastavnika u suvremenom obrazovanju, o djeci s posebnim potrebama, partnerstvu nastavnika i 

roditelja u životu djeteta te (ne)pismenosti u Hrvatskoj i svijetu. 

KICK, časopis Udruge studenata anglistike Glotta Filozofskog fakulteta Sveučilišta J. J. 

Strossmayera u Osijeku izlazi od 2019. godine. Članci u časopisu rezultat su osobnog interesa 

studenata za „fantastiku“ u literaturi i to u svim njezinim pojavnim oblicima, kao i njihova vlastita 

istraživanja te tematike iz akademske perspektive. 

 

STUDENTSKI ZBORNICI 

 

Uvod u studij kroatistike, zbornik radova studenata kroatistike (ur. studenti Vera Crljen, Ivana 

Drempetić, Ivana Draganić, Kristina Gajec, Igor Rogina, Janko Rončević), Pedagoški fakultet, 

Osijek, 1995. 

http://oziz.ffos.hr/libros/
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Pjenušava kupka prošlih vremena, zbornik studentskih seminarskih radova, ur. Milovan Tatarin, 

Pedagoški fakultet, Osijek, 2003. 

Jezična utakmica, zbornik radova studenata kroatistike, ur. Branko Kuna, Filozofski fakultet, 

Osijek, 2006.  

RaDaR, zbornik radova studenata i profesora, ur. Vlasta Rišner i Zlata Šundalić, Filozofski 

fakultet, Osijek, 2008. 

Držić u indeksu, zbornik radova studenata Preddiplomskoga studija hrvatskoga jezika i 

književnosti 2008./2009., ur. Milovan Tatarin, Tamara Damjanović, Marko Ek, Filozofski 

fakultet, Osijek, 2009. 

Jesu li nam lagali? Od romantizma do postmodernizma, zbornik radova studenata Katedre za 

hrvatsku književnost, ur. Helena Sablić Tomić, Ivan Trojan, Mirta Bijuković Maršić, Tatjana Ileš. 

Slovo o slovu, zbornik radova iz ćirilometodske baštine u hrvatskoj kulturi 19. stoljeća studenata 

hrvatskog jezika i književnosti, ur. Milica Lukić, Filozofski fakultet, Osijek, 2010. 

Jezik između redaka, zbornik studentskih radova iz kolegija Pragmalingvistika, ur. Branko Kuna, 

Filozofski fakultet, Osijek, 2017. 

Sto godina od Velikog rata: pogled kroz dnevni tisak, zbornik studentskih radova, ur. Valentina 

Kezić, Filozofski fakultet, Osijek, 2018. 

The Student's Pen Shapes Beauty: Creative Writing in the BA Literature Classroom, zbornik 

studentskih radova, ur. Biljana Oklopčić, Andrej Labudić, Zvonimir Prtenjača, Filozofski 

fakultet, Osijek, 2018. 

Gramatikom kroz onomastiku, zbornik studentskih radova, ur. Maja Glušac i Ana Mikić Čolić, 

Filozofski fakultet, Osijek, 2019. 

 In a Sea of Wonders. Reading Fantastic Literature, zbornik studentskih radova, ur. Ljubica Matek, 

Valentina Markasović i Saška Petrović, Filozofski fakultet, Osijek, 2019. 

 

6.10.2. Studentski pravobranitelj 

 

Studentski pravobranitelj prima pritužbe studenata koje se odnose na njihova prava i raspravlja o 

njima s nadležnim tijelima visokog učilišta, savjetuje studente o načinu ostvarivanja njihovih 

prava, može sudjelovati u stegovnim postupcima protiv studenata radi zaštite njihovih prava te 

obavlja druge poslove utvrđene općim aktom visokog učilišta.  

Studentski pravobranitelj dostupan je prema prethodnom dogovoru.  

Njegova je e-adresa pravobranitelj.ffos@gmail.com, a sve ostale informacije možete pronaći na 

mrežnoj stranici http://www.unios.hr/ 

 

6.10.3. Studentski zbor 

 

Studentski zbor Filozofskoga fakulteta Osijek studentsko je predstavničko tijelo ustrojeno u 

skladu sa Zakonom o studentskom zboru i drugim studentskim udrugama i Statutom Filozofskoga 

fakulteta Osijek. Članovi Studentskoga zbora predstavnici su i u Fakultetskom vijeću 

Filozofskoga fakulteta te jednakopravno sudjeluju u njegovu radu glasajući za donošenje raznih 

odluka i svojim radom nastoje pridonijeti što kvalitetnijemu radu i funkcioniranju Fakulteta. 

https://knjiga.ffos.hr/webmail/src/compose.php?send_to=stud.pravobranitelj.ffos%40gmail.com
http://www.unios.hr/
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Osnovna je zadaća Zbora brinuti se o pravima svakoga studenta, nastojati da se na svakoj 

studijskoj skupini riješe svi problemi vezani uz odvijanje nastave i provođenje ispita te biti 

poveznica između Uprave i studenata. Budući da Fakultet djeluje na drukčiji način nego škola, 

posebno je važno brinuti se o studentima prve godine, koji se mogu susresti s administrativnim 

problemima jer nisu naviknuti na velik broj novih obavijesti pa ponekad teže dolaze do saznanja 

o svojim pravima.  

Filozofski fakultet Osijek iz svoga proračuna osigurava sredstva za potrebe Studentskoga zbora, 

koji pak pomaže izdavanje studentskih publikacija, podupire studentska putovanja edukativne 

naravi kao i sve ostale aktivnosti vezane uz studentsko djelovanje. 

Detaljnije informacije o Studentskom zboru možete pronaći na mrežnoj stranici Fakulteta. 

 

6.10.4. Pravo na rad putem Studentskog servisa 

 

Studentski servis u okviru svoje djelatnosti obavlja privremeno i povremeno zapošljavanje 

studenata i učenika. Zato je potrebno učlanjenje u sam Centar. Pravo učlanjenja imaju svi redoviti 

studenti, neovisno o mjestu studiranja ili prebivalištu, redoviti učenici završnih razreda srednjih 

škola te osobe koje su završile studij u statusu redovitog studenta, ali najdulje tri mjeseca od 

završetka srednje škole odnosno studija. Potrebni dokumenti za učlanjenje jesu:  

 uvjerenje fakulteta o statusu redovitog studenta  

 OIB (osobni identifikacijski broj), X-ica 

 osobna iskaznica na uvid, osobni broj žiro-računa na uvid 

 jedna fotografija manjeg formata 

 10,00 kuna na ime troškova.  

Sukladno Zakonu o zaštiti tržišnog natjecanja isplatu studentskih zarada vršimo preko žiro-računa 

otvorenog u bilo kojoj banci na teritoriju RH. Za produljenje prava na rad potrebno je donijeti 

uvjerenje o statusu redovitog studenta te X-icu i indeks na uvid. Napomena: uz predočenje X-ice 

ili iskaznice Studentskog servisa možete podizati ugovore o djelu redovitog studenta te dobiti sve 

tražene informacije. Učlanjenjem u Studentski servis studenti ostvaruju mogućnost zapošljavanja 

putem Studentskog servisa, što im omogućava dodatnu zaradu i poboljšanje osobnog standarda. 

Informacije o učlanjenju mogu se pronaći na mrežnoj stranici Studentskog centra u Osijeku, pod 

poglavljem Studentski servis. Za sve ostale upite možete kontaktirati sa Studentskim centrom na 

brojeve telefona: 031/220 600, 031/207 121.  

 

6.10.5. Mentorski sustav i studenti savjetnici 

 

Na Filozofskom fakultetu Osijek uspostavljen je mentorski sustav prema kojem svaki odsjek 

imenuje mentore studentima na početku svake akademske godine, a imena mentora i dodijeljenih 

im studenata objavljuju se na mrežnoj stranici pojedinog odsjeka. Mentor održava redovite 

tematske sastanke sa skupinom dodijeljenih mu studenata. Mentor upoznaje studente s 

organizacijom Fakulteta, fakultetskim službama, zgradom Fakulteta, akademskim ophođenjem, 

etičkim načelima u akademskoj zajednici te svojom ulogom kao mentora. Nadalje: 
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 informira studente o svim aktualnostima vezanim uz nastavne i stručne aktivnosti od 

interesa za studente (npr. pruža informacije o njihovim pravima i obvezama tijekom 

studija, o studijskom programu i eventualnim promjenama programa, informacije o 

stipendijama, mobilnosti, mogućnostima sudjelovanja na skupovima i slično) 

 savjetuje i usmjerava studente tijekom studija uvažavajući njihove akademske sposobnosti, 

želje, sklonosti i mogućnosti, a u svrhu poboljšanja učinkovitosti i uspješnosti studiranja 

(npr. pomaže studentima u odabiru izbornih kolegija s obzirom na sadržaj kolegija, broj 

ECTS bodova, vrijeme održavanja kolegija i slično)  

 razgovara sa studentima o njihovim poteškoćama u izvršavanju studentskih obveza i 

kolegijalno ih savjetuje kako te poteškoće prevladati (npr. poteškoće u praćenju nastave, u 

načinu učenja, u korištenju izvora znanja, po potrebi upućuje studenta u Ured za potporu 

studentima i slično). 

 

Od akademske godine 2013./2014. na odsjecima se imenuju studenti savjetnici. Studenti 

savjetnici dopuna su mentorskom sustavu u radu sa studentima prve godine i studentima gostima. 

U svrhu informiranja studenata prve godine preddiplomskog studija studenti savjetnici održavaju 

tribinu/sastanak sa studentima prve godine preddiplomskog studija u prvom tjednu nastave. 

 

6.10.6. Psihološka pomoć studentima Filozofskog fakulteta 

 

Psihološko savjetovalište za studente uobičajena je sastavnica svakog modernog sveučilišta i 

jedan od važnih preduvjeta osiguravanja brige za studente. Psihološkim savjetovalištem 

nastojimo pružiti podršku studentima u savladavanju izazova studiranja, pružiti pomoć u 

prevladavanju osobnih i profesionalnih problema, poučiti studente vještinama koje će im koristiti 

u studiranju i daljnjem životu i raditi na povećanju kvalitete života studenta, kako bi iskustvo 

studiranja bilo ugodno i osobno ispunjavajuće. Detaljnije informacije o aktivnostima Psihološkog 

savjetovališta mogu se pronaći na sljedećoj poveznici:  

 http://www.unios.hr/studenti/psihološko-savjetovalište/aktivnosti/ 

Inicijativu za osnivanjem psihološkog savjetovališta za studente pokrenuli su asistenti Odsjeka za 

psihologiju Filozofskog fakulteta Osijek 2007. godine. Inicijativa je od strane Fakulteta 

prepoznata kao kvalitetna i došlo je do osnivanja Ureda za potporu studentima. 2011. godine Ured 

je preimenovan u Psihološko savjetovalište za studente Filozofskog fakulteta Osijek, a tada mu je 

dodijeljen i adekvatniji prostor u zgradi Fakulteta. Kako su u Savjetovalištu pomoć redovito 

dobivali i studenti ostalih fakulteta Sveučilišta, djelatnost je Savjetovališta od akademske godine 

2016./2017. službeno proširena na cijelo Sveučilište. U uredu rade profesorice Odsjeka za 

psihologiju koje su educirane za savjetodavni i psihoterapijski rad. 

Radno je vrijeme Savjetovališta prema dogovoru, a kontakt je savjetovaliste@unios.hr. 

Psihološko savjetovalište nalazi se u Sveučilišnom kampusu u Ulici cara Hadrijana 10C. 

 

 

http://www.unios.hr/studenti/psihološko-savjetovalište/aktivnosti/
mailto:savjetovaliste@unios.hr
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6.10.7. Sveučilišni sport 

 

Studentski sportski savez objedinjuje sve studentske klubove i udruge pojedinih fakulteta te 

koordinira njihovim aktivnostima, organizira sveučilišna prvenstva, turnire i sve druge oblike 

sportskih aktivnosti i manifestacija za studente Sveučilišta u Osijeku. Osnovni je cilj Saveza 

promicanje, unapređenje, omasovljenje i organizirani razvitak sporta na Sveučilištu.  

 

Vrlo smo ponosni na uspjehe naših sportašica i sportaša, kao što su npr. rukometaši koji su dvaput 

bili viceprvaci države, a čak su se pet puta natjecali u Europi ili odbojkašice koje su triput 

sudjelovale u europskim natjecanjima.  

Prvenstva organizira Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u suradnji s Europskom 

studentskom sportskom organizacijom (EUSA) i Hrvatskim akademskim sportskim savezom.  

Ured za sportsku djelatnost Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku organizira sportske 

aktivnosti u slobodnom vremenu studenata. Informacije vezane uz navedene sportske aktivnosti 

možete dobiti u Uredu za sportsku djelatnost, Trg Svetog Trojstva 3, 31 000 Osijek. 

 

Kontakt osoba: 

Dražen Nikšić, prof. 

e-adresa: studentski.sport@os.t-com.hr  

 

Na Filozofskom fakultetu djeluje sportska udruga Studentski sportski klub Filozofskog fakulteta, 

koja okuplja studente sportaše, bez obzira na to kojim se sportom bave.  

 

Kontakt osoba na Filozofskom fakultetu:  

Željko Beissmann, prof. 

e-adresa: zeljko.beissmann@os.t-com.hr  

 

6.11. STUDENTSKI ŽIVOT IZVAN FAKULTETA 

6.11.1. Muzeji i galerije 

 

Muzej Slavonije 

 Adresa: Trg Svetog Trojstva 6, 31 000 Osijek 

 Tel.: 031/250 730  

 Fax.: 031/250 741 

 e-adresa: muzej-slavonije@mso.hr  

 Web: www.mso.hr  

 

 

 



Informacijski paket 2021./2022. 

 

Filozofski fakultet Osijek         Stranica 70 od 78 

 

Muzej likovnih umjetnosti 

 Adresa: Europske avenije 9, 31 000 Osijek 

 Tel: 031/251 280 

 Fax:031/251 281 

 e-adresa: gluo@gluo.hr  

 Web: www.mlu.hr  

 

Gradske galerije − Waldinger, Kazamat i Barutana 

 Adresa: Fakultetska 7, 31 000 Osijek 

 Galerija Waldinger: Fakultetska 7, 31 000 Osijek 

 Barutana: Tvrđavica 192, 31 000 Osijek  

 Telefon: 031/320 980 

 Fax: 031/320 978 

 e-adresa: gradske-galerije-osijek@net.hr  

 

Galerija Vernissage 

 Adresa: Trg Ante Starčevića bb (Pothodnik)  

 Telefon: 031/501 704 

 Mobitel: 091/781 04 55 

 e-adresa: dv@vernissage-gallery.com  

 Web: www.vernissage-gallery.com  

  

Gradska i sveučilišna knjižnica 

U knjižnici se uz predstavljanje knjiga često održavaju prigodne izložbe. 

 Adresa: Europske avenije 24, 31 000 Osijek 

 Telefon: 031/211 233 

 Web: knjiga.gskos.hr  

 

Državni arhiv u Osijeku 

 Adresa: Kamila Firingera 1, 31 000 Osijek 

 Telefon: 031/207 240 

 Web: www.dao.hr  

 

6.11.2. Kazališta i kina 

 

Hrvatsko narodno kazalište 

 Adresa: Županijska ulica 9 

 Telefon: 031/220 766 (prodaja karata) 

 e-adresa: propaganda@hnk-osijek.hr  

 Web: www.hnk-osijek.hr  
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Dječje kazalište Branka Mihaljevića 

 Adresa: Trg bana Josipa Jelačića 19 

 Telefon: 031/501 485 

 e-adresa: djecje.kazaliste@os.t-com.hr  

 Web: www.djecje-kazaliste.hr  

 

Kinematografi Osijek − Kino Urania i Kino Europa 

Kino Urania izgrađeno je 1920. godine u secesijskom stilu, i to kao kino te masonski hram, a 

trokutastim pročeljem trebalo je podsjećati na piramide u Egiptu, dok je reljef sfinge na vrhu 

zajedno s kipovima sfingi ispred zgrade trebao služiti kao „čuvar“ hrama. Danas je kino Urania 

jedino staro kino koje još uvijek u redovnom programu prikazuje kinopredstave, a svaka je 

posebna upravo zbog vjerojatno zanimljivih tajni koje skrivaju njezini zidovi. Kinodvorana je 

obnovljena prema modernim tehničkim standardima. 

 

U blizini, na zapadnom kraju Sakuntala parka, nalazi se kino Europa izgrađeno u modernom stilu 

kasnih 30-ih godina 20. stoljeća. U njemu se danas tek povremeno prikazuju filmovi, dok se češće 

održavaju razni drugi kulturno-umjetnički programi.  

 

 Adresa: Šetalište Kardinala Franje Šepera 8 (dravska promenada) 

 Kino Urania: Ulica Vjekoslava Hengla 1 (istočna strana Sakuntala parka) 

 Kino Europa: Šetalište Petra Preradovića 2 (zapadna strana Sakuntala parka) 

 Telefon: 031/205 501 

 e-adresa: info@kinematografi-osijek.hr  

 Web: www.kinematografi-osijek.hr  

 

Kino Cinestar Multiplex 

 Adresa: Svilajska 31a  

 Telefon: 031/637 875  

 Web: www.blitz-cinestar.hr/cinestar-osijek  

 

6.11.3. Knjižnice 

 

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek (GISKO) djeluje kao knjižnica s dvojnom funkcijom: 

središnja (matična) javna/narodna knjižnica grada Osijeka i Osječko-baranjske županije i 

središnja sveučilišna/znanstvena knjižnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 

Knjižnica je sastavnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, koja se osniva kao 

središte jedinstvenog sveučilišnog knjižničnog sustava. Osnivač je i vlasnik Knjižnice 

Sveučilište. 

Osnovne su usluge koje pruža korisnicima posudba građe, čitaonice, međuknjižnična posudba, 

pretraživanje informacija (tekuće i retrospektivno): GISKO OPAC, CD-ROM-baze, online baze, 
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CARNet/ internet, referentna služba, kulturno-promotivna djelatnost, edukativna djelatnost: 

korištenje knjižnicom i izvorima informacija i fotokopiranje. 

Kontakt:  

 GISKO 

 Europske avenije 24 

 31 000 Osijek 

 posudbeni odjel za odrasle, tel. 031/211 233 

 dječji odjel, tel. 031/211 472  

GRADSKI OGRANAK GISKO-DONJI GRAD 

 Trg bana J. Jelačića 25, tel. 031/506 110 

GRADSKI OGRANAK GISKO-INDUSTRIJSKA ČETVRT 

 Vinkovačka 66 d, tel. 031/271 282 

GRADSKI OGRANAK GISKO-REFTALA 

 J. J. Strossmayera 198, tel. 031/306 069 

GRADSKI OGRANAK GISKO-JUG II 

 Srijemska 124 a, tel. 031/563 454  

 

Sve informacije mogu se pronaći na mrežnoj stranici Gradske knjižnice: www.gskos.unios.hr. 

 

6.11.4. Sportski objekti 

 

Osijek je grad sporta. Velik broj sportskih klubova, sportskih objekata i fitnes-centara nalazi se 

po cijelom gradu, pa lokacija na kojoj se nalazite neće biti prepreka za bavljenje sportom. Možete 

se okušati u bavljenju mnogim sportovima, kao što su npr. nogomet, košarka, rukomet, plivanje, 

atletika, tenis, stolni tenis, odbojka, veslanje, gimnastika, kuglanje, streljaštvo, ronjenje, boćanje, 

konjički sport, vaterpolo, mali nogomet, taekwondo, aikido, ki-aikido, karate, hokej, judo, 

biciklizam, biljar, američki nogomet, parkour, šah, odbojka na pijesku, sportski ples, squash, 

padobranstvo, motonautički sportovi, ribolov, ekstremni sportovi (BMX, inline, skate), pa čak i 

penjanje na visoku umjetnu stijenu. Za one malo manje ambiciozne na lijevoj se obali Drave 

nalazi staza za nordijsko hodanje duga gotovo 1300 m. Grad ima više od 38 kilometara gradskih 

biciklističkih staza, a mnoštvo aktivnosti nudi i Gradski savez za sportsku rekreaciju „Sport za 

sve“. 

 

Veći sportski objekti: 

 Dvorana „Gradski vrt“, Kneza Trpimira 23 

 Sportska dvorana Zrinjevac, Adama Reisnera 46/a 

 Sportska dvorana JUG, Kralja Petra Svačića 

 Sportski centar „Sokolski dom“, Kralja Zvonimira 5, Osijek 

 Srednjoškolsko igralište, Istarska 1, Osijek 

 Gradski bazeni, Martina Divalta 2/a 

 ŠRC „Copacabana“, Tvrđavica bb, Osijek 
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 Teniski centar „Osijek“, Perivoj kralja Tomislava 1 

 Stadion Gradski vrt, Wilsonova bb 

 Streljana Pampas, Šandora Petefija bb, Osijek 

 Sportski centar Mačkamama, Gacka 1, Osijek 

 Boćarski dom Retfala, Ljudevita Posavskog bb, Osijek 

 Hipodrom Pampas, Pampas bb, Osijek 

 Zračna luka Čepin, Čepinska bb, zelene površine 

 Sokolski dom, gimnastička zgrada i svlačionice − Zvonimirova 5 − Gimnastičko društvo   

          Osijek Žito 

 Kuglana Pampas, Pampas bb − Kuglački klub Konikom Osijek 

 Sportski centar Grafičar, Sljemenska 1 − Nogometni klub Grafičar 

 Sportski centar Olimpija, Zeleno polje 32 − Nogometni klub Olimpija 

 Sportski centar Bikara, Velebitska bb − Nogometni klub Metalac 

 Omladinski sportski park, Tadije Smičiklasa 1 − Nogometni klub Elektra 

 Gradska četvrt Donji grad, Krstova 97 b − STK Olimpija 

 Dvorana za borilačke športove, I. G. Kovačića 2 − BK Mladost 

 Motonautički dom Retfala, Pampas 30 − Motonautički klub Neptun 

 Centar terapijskog jahanja, Pampas bb − Udruga „Mogu“ 

 Kuglana Grafičar, J. J. Strossmayera 92, Kuglački klub Grafičar Vodovod 

 Sportski centar „LIO“ − MLADOST d.o.o. Akademija Krpan&Babić 

 Zračna luka Čepin – Čepinska bb, Aeroklub Osijek 

 

Ostali sportski objekti po četvrtima: 

RETFALA 

 Sportski centar − Ljudevita Posavskog bb (mali nogomet, rukomet, košarka, odbojka na  

            pijesku) 

GORNJI GRAD 

 Našički bajer − Našičko naselje (sportski ribolov, boćanje, mali nogomet) 

 Košarkaško igralište – Naselje Vladimira Nazora 

INDUSTRIJSKA ČETVRT 

 Rukometno igralište − Filipovica, Bednjanska ulica (rukomet, mali nogomet, košarka) 

TVRĐA 

 Sportski centar Vij. I. Meštrovića, Doline (mali nogomet, rukomet, košarka, odbojka na 

pijesku) 

NOVI GRAD 

 Košarkaško igralište − Sjenjak 39−41 i 52−54 (košarka) 

 Sportski centar − I. G. Kovačića 2 (mali nogomet, rukomet, košarka) 

 Rukometno igralište − Stadionsko naselje (mali nogomet, rukomet) 

 Boćalište − Vatrogasna bb (boćanje) 
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JUG II 

 Košarkaško igralište – Stonska ulica (košarka) 

 Odbojka na pijesku − Bajer Jug II (odbojka na pijesku) 

 

6.11.5. Banke i pošte 

 

Banke 

BANCO POPOLARE CROATIA  

 Poslovnica Trg slobode 2  

 Poslovnica Radićeva 32a  

 Poslovnica Trg bana Jelačića 17 

 Poslovnica Županijska 7 

CROATIA BANKA  

 Podružnica Osijek, Filijala Osijek, Šamačka 1  

ERSTE BANKA d.d.  

 Ribarska 2, radno vrijeme: pon – pet: 8 − 19 sati, subotom 8 − 12 sati  

KREDITNA BANKA ZAGREB 

 Poslovni centar Osijek, Hrvatske Republike 12, radno vrijeme: 8 − 20 sati, subotom 8 – 

12 sati 

OTP BANKA HRVATSKA 

 Hrvatske Republike 31 

PARTNER BANKA d.d. Zagreb  

 Poslovnica Trg A. Starčevića 3, radno vrijeme: 9 − 17 sati  

PODRAVSKA BANKA  

 Kapucinska 38 

PRIVREDNA BANKA ZAGREB 

 Podružnica Osijek, S. Radića 19 

 Poslovna jedinica 190 Osijek, Kapucinska 25 

 Poslovnica Emmezeta, Svilajska 36 

 Poslovnica Zmaja J. Jovanovića 1 

RAIFFEISENBANK AUSTRIA  

 Poslovnica Centar, Hrvatske Republike 14, radno vrijeme: pon − pet: 8.30 − 15.30 sati  

 Poslovnica Kapucinska, Kapucinska 34, radno vrijeme: pon − pet: 8 − 20 sati, sub: 8.30  

          − 12 sati  

SLATINSKA BANKA  

 Financijski centar Osijek, Županijska 13, radno vrijeme: pon − pet: 7.30 − 17.30, subota:  

           8 − 12.30  

ADDIKO BANKA 

 Kapucinska 29, radno vrijeme sa strankama: pon − pet: 7.30 − 19 sati, subota: 8.30 – 12 

           sati  

 Poslovnica Centar, Trg slobode  
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 Poslovnica Donji grad, Trg bana Jelačića 25  

 Poslovnica Jug 2, Opatijska 26 f  

 Poslovnica Sjenjak, Sjenjak 133  

 Poslovnica Retfala, J. J. Strossmayera 203 

SPLITSKA BANKA – SOCIETE GENERALE GROUP  

 Poslovnica OSIJEK 1, Gundulićeva 5 

 Poslovnica OSIJEK 2, Trg A. Starčevića 1 

VOLKSBANK  

 Podružnica Osijek, Hrvatske Republike 45 

ZAGREBAČKA BANKA 

 Poslovnica Esseker centar, Ribarska 4  

 Poslovnica Trg slobode 4 

 Poslovnica MERCATOR, Gacka 10  

 

Pošte 

HRVATSKA POŠTA – poštanski uredi 

 K. A. Stepinca 17, 031/253 868, radno vrijeme: pon – sub: 7 − 20 sati  

 Trg bana Jelačića, 031/232 801 

 Trg A. Starčevića (pothodnik), 031/203 236 

 Županijska 8, 031/200 355  

 LJ. Posavskog bb, 031/232 808  

 Opatijska 26 f, 031/565 112 

 Sjenjak 137, 031/573 042, radno vrijeme: pon – pet: 7.30 − 19 sati, subota: 7.30 − 14.30 

 F. Markovića 2, (pon – pet: 7.30 − 19 sati), 031/208 320 

 Drinska 4 a (pon – pet: 8 − 14.30, subota 8 − 12 sati), 031/232 810 

 M. Divalta 132, (pon – pet: 8 − 15 sati), 031/530 706  

 

6.11.6. Događanja i mjesta koja ne smijete propustiti 

 

Osijek je oduvijek bio i ostao poznat po svojim brojnim kulturnim i drugim društvenim 

događanjima. Sve informacije o događanjima u gradu, znamenitostima i atrakcijama koje ne biste 

trebali propustiti možete naći na stranicama Turističke zajednice grada Osijeka i portalima osijek-

online i osijek031. 
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6.11.7. Kupnja u Osijeku 

 

Većina trgovina radnim je danom otvorena od 8.00/9.00 do 20.00 sati, a subotom do 13.00/14.00. 

Veliki trgovački centri većinom su otvoreni subotom i nedjeljom od 9.00 do 21.00 sat. 

Neki su od najvećih trgovačkih centara  

 AVENUE MALL OSIJEK, Sv. L. B. Mandića 50a             

PORTANOVA, Svilajska 31a  

 Trgovački centar „OSIJEK“ (EMMEZETA), Svilajska 36 

 

6.11.8. Važni telefonski brojevi i ostale servisne informacije 

 

112 − Jedinstveni europski broj za hitne službe 

 Pozivom na broj 112 prijavite hitnu situaciju, nesreću ili prijetnju za ljudske živote,  

 imovinu, okoliš i kulturna dobra, a broj 112 možete nazvati u bilo koje doba dana i noći. 

           Telefonski je poziv besplatan, a možete ga uputiti preko svih mobilnih i fiksnih mreža  

           jednostavnim biranjem 112. 

 

Ostali važni brojevi: 

 HITNA POMOĆ 194 

 MUP 192   

 VATROGASNI CENTAR 193 

 HAK – POMOĆ NA CESTI 1987 

 S.O.S. telefon za psihološku podršku 

 radno vrijeme: pon, sri i pet: 16 − 19 sati  

 Kontakt telefon: 031/208 255 

 

PRIJAVA KVAROVA (0 − 24): 

 Elektroslavonija 031/501 370 

 HEP „Toplana“ 031/207 222 

 HEP „Distribucija plina“ 031/213 125 

 Servis „Vodovod“ 031/330 100 

 

Besplatne WiFi-lokacije  

Projekt Bežični Osijek obuhvaća izgradnju bežične računalne mreže za pružanje usluge 

besplatnog bežičnog pristupa internetu građanima i posjetiteljima grada Osijeka. Lokacije 

pristupnih točaka: 

 Zgrada Osječko-baranjske županije, Trg Ante Starčevića 2 

 Zgrada Rektorata, Trg Svetog Trojstva 3 

 Gradska četvrt Retfala, Strossmayerova 200 

 Gradska četvrt Sjenjak, Trgovački centar Sjenjak 

 Gradska četvrt Tvrđa, Vijenac Ivana Meštrovića 26f 
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 Gradska četvrt Jug 2, Knjižnica JUG 2 

 Rekreacijski centar Copacabana, Tvrđavica bb, nadzorni toranj 

 Rekreacijski centar Copacabana, Tvrđavica bb, Vodeni tobogan 

 Gradska četvrt Donji Grad, Trg bana Josipa Jelačića 25 

 Trg Ante Starčevića, Pothodnik 

 Trg Ante Starčevića, Ribarska ulica, Županijska ulica 

 Trg Ante Starčevića, Kapucinska ulica 

 Šetalište Kardinala Franje Šepera, Promenada 

 Trg slobode 

 Pješački most 

 Tržnica 

 Mačkamama 

 Autobusni kolodvor 

 Željeznički kolodvor 

 Kampus 

 

 
 


